


Cód. 89119
ATORNILLADOR GSR 10,8-2-LI + L-BOXX. BOSCH
10,8 V. Atornillador. 17,9 x 17,8 cm. 0,95 Kg. 2 Velocidades. 0-350/1.300 rpm. Ø Máx. tornillo: 7 
mm. 20 Posiciones de par de apriete + posición de taladro. 30/13 Nm. portabrocas de 10 mm. Luz 
integrada. Freno electrónico. 39 Accesorios. 2 Baterías 1,5 Ah. 1 Cargador. Bolsa de transporte.

139€ + 29,19 IVA = 168,19€

Cód. 82672
ATORNILLADOR BL 50K. STAYER
Atornillador a batería. Batería litio 3,6 V. Indicador luminoso. 
Compacto. Reversible. Electronico. Transformable en recto. 1 
Cargador de batería. 44 Puntas y maletín de plástico.

22,95€ + 4,82 IVA = 27,77€

Cód. 96446
TALADRO ATORNILLADOR PBL120K + SET 
30 PUNTAS. STAYER
Taladro atornillador de batería. 12 V.Cap. batería 1.5Ah.
Giros vacio 0-350/0-1300.Tiempo carga 45 min.Por-
tabrocas automatico 10 mm.Cap. madera 20 mm.Cap. 
acero 10 mm.Diametro maximo de tornillos Ø 10 
mm. Peso 0,9 kgs.Dotacion: 1 cargador de batería, 2 
baterías de litio, 2 puntas,maletin de plástico. REGALO 
SET DE 30 PUNTAS + ADAPTADOR RÁPIDO.

99,95€ + 20,99 IVA = 120,94€

Cód. 69851
TALADRO ATORNILLADOR 12V 
6271DWPE3. MAKITA
Taladro atornillador, extremadamente corto tan solo 
192mm del portabrocas al motor, empuñadura antides-
lizante y sistema de engranajes planetarios metálicos 
para una mayor duración de la herramienta y mejor 
transmisión de la fuerza. 12V. 16 posiciones de par de 
apriete + una directa. Incluye tres baterías, cargador y 
maletín de transporte. TRES BATERÍAS + CARGADOR + 
MALETÍN DE TRANSPORTE

102,95€ + 21,62 IVA = 124,57€

Cód. 71809
TALADRO ATORNILLADOR 14,4V 6281DWPE3. 
MAKITA
14,4V. 16 posiciones de par de apriete + una directa; alto par de 
apriete hasta 36Nm y dos velocidades mecánicas; INCLUYE TRES 
BATERÍAS, CARGADOR Y MALETÍN DE TRANSPORTE. Taladro 
atornillador, extremadamente corto tan solo 192mm del portabro-
cas al motor, empuñadura antideslizante y sistema de engranajes 
planetarios metálicos para una mayor duración de la herramienta.

135€ + 28,35 IVA = 163,35€

Cód. 77374
TALADRO ATORNILLADOR  
14,4V GSR 14,4 - 2 V. BOSCH
14,4 V; electrónico; 2 velocidades; 0-400 rpm + 0-1400 
rpm; posiciones de par de apriete; 2 baterías 1,5 Ah NiCd + 
maletín + GRATIS 3º Batería

145,00€ + 30,45 IVA = 175,45€
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Cód. 96286
TALADRO ATORNILLADOR PERCUTOR 
14,4V. NIVEL
14,4V. 2 Baterías LITIO 1,3Ah. Portabrocas 10 mm. 
Velocidad 0-400 / 1200 rpm. 

69,95€ + 14,69 IVA = 84,64€

Cód. 89117
TALADRO ATORNILLADOR PERCUTOR 18V GSB 18-2-LI. BOSCH
18 V. 2 Velocidades. 0-450/1.400 rpm. 0-19.500 ipm. 20 Posiciones de par de 
apriete + posición de taladro. 39/18 Nm.Ø Máx. tornillo: 7 mm. Portabrocas de 10 
mm.1,4 Kg. Luz integrada.3 Baterías 1,5 Ah Cargador. L-BOXX . 

255€ + 53,55 IVA = 308,55€

Cód. 97561
TALADRO ATORNILLADOR PERCUTOR XR 
14,4V DCD737D2. DEWALT
Taladro Atornillador Percutor XR 14,4V 2,0Ah LITIO, 
Motor Brushless (sin escobillas), trasmisión 
totalmente metálica, 14 posiciones de par, 60Nm, 
interruptor 

243,80€ + 51,20 IVA = 295€

Cód. 97590
TALADRO ATORNILLADOR 18V DDF456RFE3. MAKITA
18V. 3,0Ah. litio. Diseño más compacto de tan solo 192mm. Empuñadura 
antideslizante, con relieve, mejor sujeción y mayor control de la herramien-
ta. Extremadamente ergonómico, se adapta a la mano en la mejor posición. 
INCLUYE 3 BATERIAS Y MALETÍN DE TRANSPORTE

315€ + 66,15 IVA = 381,15€

Cód. 88999
TALADRO ATORNILLADOR 14,4V GSR 14,4-2-LI. BOSCH
14,4 V. 2 Velocidades. 0-400/1.300 rpm. 20 Posiciones de par de apriete + posición de tala-
dro. 38/16 Nm. Ø Máx. de tornillo: 7 mm. 1,2 Kg. 3 Baterías de 1,5 Ah. 1 Cargador. L-BOXX  

209€ + 43,89 IVA = 252,89€
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Cód. 69996
TALADRO PERCUTOR 1100W SIN 
LLAVE GSB 21-2RE. BOSCH
1.100 W. Ø Perforación hormigón: 21 mm. 
2 velocidades. Anti-rotación. Portabrocas 
Autolock. Carcasa del engranaje metálica.
Maletín.

210€ + 44,10 IVA = 254,10€

Cód. 71046
TALADRO PERCUTOR 720W SIN LLAVE 
HP2051. MAKITA
720W. Con carcasa porta engranajes en alumínio, 
más fuerte y duradero. Embrague de seguridad. 
Reversible, con la velocidad variable y robusto 
portabrocas automático 13 mm. Incluye empuñadura 
auxiliar, tope de profundidad y maletín.

125€ + 26,25 IVA = 151,25€

Cód. 97562
TALADRO PERCUTOR 650W SIN 
LLAVE DWD024KS. DEWALT
Taladro percutor 650W - Electrónico, rever-
sible, portabrocas auto 13mm + maletín.

95€ + 19,95 IVA = 114,95€

Cód. 96445
TALADRO PERCUTOR 850W SIN LLAVE 
TM 851 AK. STAYER
Taladro percutor 850 W. Giros vacio 0-2700. 
Percusiones 0-44.800. Cap.portabrocas ø 13 mm. 
Cap.madera ø 25 mm, acero ø 10 mm, piedra ø 20 
mm. Peso 2,3 kgs. Maletín de plástico. Moderna caja 
de engranajes en inyección de alumio para máxima 
robustez y disipación de calor.

49,90€ + 10,48 IVA = 60,38€

Cód. 71067
TALADRO PERCUTOR 600W SIN LLAVE 
GSB 13 RE + 4 BROCAS. BOSCH
600 W. Ø perforación hormigón: 13 mm. Reversible. 
Electrónico. Portabrocas de sujección rápida. GRATIS: 
SET DE 4 BROCAS ROBUSTLINE MULTICONSTRUC-
TION (4,5,6 Y 8 MM)

95€ + 19,95 IVA = 114,95€
Cód. 71053
TALADRO PERCUTOR SIN LLAVE HP1641K1X. MAKITA
680W. Velocidad variable de 0-2.800 R.P.M y de 0-44.800 G.P.M. Capacidad 
en hormigón hasta 16mm y peso de 2,0Kg. Sistema de cambio de giro, que 
permite cambiar la posición de las escobillas respecto al inducido alargando 
así la vida de las escobillas. Incluye maletín porta accesorios y juego de 
brocas

85€ + 17,85 IVA = 102,85€
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Cód. 89112
MARTILLO COMBINADO 650W 
D25013C-QS. DEWALT
Martillo Ligero SDS Plus Combi 650W, 3 
Modos (función cincelador) 22mm, 1,8J 
(EPTA), 4.550ipm + maletín + adaptador y 
portabrocas

145€ + 30,45 IVA = 175,45€

Cód. 39082
MARTILLO DEMOLEDOR 1500W GSH 11E. 
BOSCH
1.500 W. 25 J. SDS-max. Electrónico.  
REGALO: AMOLADORA GWS 20-230 JH PROFESSIONAL. 
MALETÍN.

725€ + 152,25 IVA = 877,25€

Cód. 97591
MARTILLO DEMOLEDOR 1750W GSH 16-30 + TALADRO GSB 13 RE + 
AMOLADORA GWS 850 125. BOSCH
1.750 W. 41 J. 1.300 ipm. 16,5 Kg. Sistema antivibración. Inserción hexagonal de 30 mm.1 
Maletín trolley. REGALO:TALADRO GSB 13 RE PROFESSIONAL + AMOLADORA GWS 850 
C-125 PROFESSIONAL

985€ + 206,85 IVA = 1191,85€

Cód. 97592
MARTILLO PERFORADOR 1150W GBH 5-40DCE  
+ MARTILLO GBH 2-26 DRE. BOSCH
1.150 W. 11 J. SDS-max. Perforación hasta 40 mm. Electrónico. Parada de giro. REGALO: 
MARTILLO PERFORADOR GBH 2-26 DRE PROFESSIONAL.

675€ + 141,75 IVA = 816,75€

Cód. 96442
MARTILLO PERFORADOR 810W 
HD27BK. STAYER
Martillo electroneumatico de 810 W de 
potencia. 3 funciones: Rotafivo, rotativo 
con percusión , cincelador.Reversible. 
Embrague de seguridad. Vario-Lock para 
regular posición del cincel. Fuerza 2,8 
Julios. Capacidad de perforacion piedra 
Ø 26 mm/ acero Ø 16 mm/ con corona 
Ø 68 mm.Inserción SDS PLUS. 2,8 Kgs. 
Empuñadura lateral, 1 puntero, 1 cincel, 
3 brocas (12-14-16 mm) ,1 portabrocas 
cremallera Ø 13 mm con adaptador SDS 
PLUS. Maletín plástico.

99,95€ + 20,99 IVA = 120,94€

Cód. 79242
MARTILLO PERFORADOR LIGERO 710W HR2230. MAKITA
710W. 2,6Kg. Inserción SDS-Plus, capacidad hasta 22mm, dos posiciones, 
rotación y rotación + percusión, incluye maletín de transporte. Martillo 
ligero con velocidad variable en el interruptor con posibilidad de dejarle fijo, 
reversible, embrague de seguridad, portaherramientas con protección antipolvo, 
empuñadura orientable 360º.

115€ + 24,15 IVA = 139,15€

Cód. 73649
MARTILLO PERFORADOR 650W GBH 2-20D. 
BOSCH
650 W. 1,7 J. SDS-plus. Perforación hasta 20 mm. Control 
electrónico. Giro reversible. Parada de giro para cincelar. 
2,3 Kg. Maletín

125€ + 26,25 IVA = 151,25€



Cód. 97558
JUEGO 5 BROCAS HORMIGÓN/GRANITO. BOSCH
Set Robustline con 5 brocas CYL-5 para granito, hormigón, piedra natural o 
sintética: 4 x 90, 5 x 100, 6 x 100 (x2), 8 x 100. 

11,95€ + 2,51 IVA = 14,46€

Cód. 52261
TRONZADORA MESA CSB 316. 
STAYER
Tronzadora para el corte de madera en 
la construcción. Motor monofasico de 
3 HP. 2800 r.p.m. Disco widia 315 mm. 
Cap.corte 90º 82 mm. Corte en bisel a 
45º. Peso 58 Kgs. Dotacion, disco de 
widia , guia paralela y ruedas.                                                            

375€ + 78,75 IVA = 453,75€

Cód. 97868
INGLETADORA 1200W CON MESA SUPERIOR SC265W + BANCO. STAYER
Ingleteadora con mesa superior de 1500 W. 3.800 r.p.m. / Disco TCT para madera 254 mm. Giros vacio 
3.800 min. Cap.corte 90º 155x25/65x77. 45º dcha-izda. 103x30/55x77.Recto 55x100.Recto 45º 32x100. 
Tuvo pvc Ø 95 mm. Mesa superior 0-42 mm. Peso 15,5 kgs. REGALO MESA DE TRABAJO T 100.

320€ + 67,20 IVA = 387,20€

Cód. 97559
JUEGO 5 BROCAS HORMIGÓN/LADRILLO. 
BOSCH
Set X-Pro con 5 brocas CYL-3 para hormigón, piedra 
o ladrillo: (4, 5, 6, 6, 8). 

6,75€ + 1,42 IVA = 8,17€

Cód. 81116
JUEGO 4 BROCAS MULTIUSOS. BOSCH
Set Robustline con 4 brocas CYL-9 Multiconstruction: 
4,5,6,8. 

10,95€ + 2,30 IVA = 13,25€

Cód. 36786
JUEGO 5 BROCAS WIDIA. 
IRWIN
Jgo. 5 Brocas IRWIN-JORAN piedra 
Masonry 4 a 10mm. 

7,25€ + 1,52 IVA = 8,77€

Cód. 14844
HUSILLO PARA CORONA. STARRET
Para coronas de 32 A 152mm.

15,50€ + 3,26 IVA = 18,76€

Cód. 14843
HUSILLO PARA CORONA. STARRET
Para coronas de 14 a 30mm. 

7,50€ + 1,58 IVA = 9,08€

Cód. 81917
SOPORTE UNIVERSAL PARA TALADRO. 
STAYER
Soporte universal para taladro. Cuello 43 mm. Reco-
rrido 68 mm. Inclinacion cuello 0÷ 90º. Peso 6,5 Kgs.

39,95€ + 8,39 IVA = 48,34€
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Cód. 71032
CEPILLO ELÉCTRICO 620W KP0800. MAKITA
Cepillo con carcasa lateral en fundición de aluminio para 
una mayor estabilidad de los rodamientos. Regulación de la 
altura de corte a través del pomo delantero. 620W, 82mm. 
17.000 Rpm, profundidad de corte 0 – 2,5 mm, galces hasta 
9mm,m carcasa lateral en fundición de aluminio y equipado 
con mini-cuchillas reversibles.

125€ + 26,25 IVA = 151,25€

Cód. 71041
LIJADORA ORBITAL 190W B03711. MAKITA
Excelente acabado gracias a sus 11.000rpm y sus 22.000 vibraciones por 
minuto. Con 4 pies de aluminio recubiertos de espuma para una mayor 
duración de la herramienta. 190W. 22.000 v.p.m. Lijadora manejable y 
ligera, de baja vibración tamaño de la base 93X185 mm. fácil sistema de 
cambio de lija . Con control de velocidad variable mediante dial.

75€ + 15,75 IVA = 90,75€

Cód. 71034
SIERRA CALAR PENDULAR 450W 4329K. MAKITA
Caladora ligera y muy equilibrada, corriente forzada del aire 
para limpiar la zona de trabajo, inserción universal y posibilidad 
de conectarle aspiración. 450W. Empuñadura antideslizante. 
Con regulador de la velocidad mediante dial. Base de aluminio. 
INCLUYE MALETÍN

90€ + 18,90 IVA = 108,90€

Cód. 80319
SIERRA CALAR PENDULAR 650W GTS 90 BE. BOSCH
650 W; Profundidad de corte hasta 90 mm. Cambio de hoja de sierra con 
una mano (SDS). 500-3.100 cpm. Movimiento pendular de 4 escalones.
GRATIS: 25 HOJAS DE SIERRA “SPEED FOR WOOD” T144 D. MALETÍN.

135€ + 28,35 IVA = 163,35€

Cód. 80340
SIERRA CINTA 1400W SN 1435. 
STAYER
Sierra de cinta, motor monofasico.Potencia 
1400 W.2 velocidades.Corte a 45 grados.
Hoja 1435x13x0,6. Mordaza de fundición. 
Peso 18 kgs.

290€ + 60,90 IVA = 350,90€

Cód. 96454
LIJADORA PARED 620W LP 600 BE. STAYER
Lijadora pared 620 W. Velocidad en vacio 1000-2000 min. Plato velcro Ø 225 
mm. Manguera 4 mm. Peso 4,5 Kgs. Preparada para aspiración.Sistema de 
velcro.Velocidad variable.Ligera y robusta. Empuñadura suplementaria y altura 
regulable. 5 lijas abrasivas. 4 m tubo aspiración. Racor aspiración. Plato 
velcro y Bolsa de transporte tela con cremallera y bandolera. Altura de trabajo 
hasta 2,80 metros.

199,95€ + 41,99 IVA = 241,94€

Cód. 96423
INGLETADORA CON MESA 1800W GTM-12JL. 
BOSCH
Ingletadora con mesa superior. 1.800 W. 3.800 rpm. Capacidad 
de corte: 95x151 mm. Capacidad de corte de la mesa superior: 
51 mm. Ø disco: 305 mm. Ø interior del disco: 30 mm. 23 Kg. 
GRATIS: MESA DE TRABAJO GTA 2600 PROFESSIONAL 

650€ + 136,50 IVA = 786,50€
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Cód. 81131
AMOLADORA 115MM 660W GWS 660. BOSCH
660 W. 115 mm. Empuñadura recta.1 Disco de diamante 
(115 mm) “Professional for Universal”.                                                           

64€ + 13,44 IVA = 77,44€

Cód. 80305
AMOLADORA 115MM 720W GA4530. MAKITA
720W, 115mm, de cuerpo estrecho, tan solo 55mm para un fácil 
agarre de la herramienta. Posibilidad de cambiar la posición del 
cabezal cada 90º. Empuñadura lateral para facilitar el trabajo con dos 
manos y tener más control sobre la herramienta. Carcasa troquelada, 
consiguiendo una sensación de seguridad en el operario cuando 
trabaja con ella.                                                          

45€ + 9,45 IVA = 54,45€

Cód. 87782
AMOLADORA 115MM 850W GWS 850C. 
BOSCH
850 W. 115 mm. Empuñadura recta.1 Disco de diamante 
(115 mm) “Professional for Universal”. Maletín.                                      

89€ + 18,69 IVA = 107,69€

Cód. 81122
AMOLADORA 230MM 2200W GWS 
22-230JH. BOSCH
2.200 W. 230 mm. Empuñadura recta. Arranque 
suave. Protección contra rearranque. Interruptor 
tri-control.Caperuza protectora anti-torsión.                                       

135€ + 28,35 IVA = 163,35€

Cód. 79036
ESMERILADORA BANCO 250W AY-150-E. 
AYERBE
Potencia: 250 W Dimensiones muela: 150 x 20 x 12,7 mm 
con interrupor magnético.                                       

49,55€ + 10,41 IVA = 59,96€

Cód. 57804
ESMERILADORA BANCO COMBINADA 450W 
AY-150-200. AYERBE
Potencia: 480 W Dimensiones muela: 300 w 150 x 20 x 
12,7 y 200 x 20 x 12,7 mm con interrupor magnético.                                       

58,68€ + 12,32 IVA = 71,00€

Cód. 43275
ESMERILADORA BANCO 480W AY-200-E. 
AYERBE
Potencia: 480 W Dimensiones muela: 200 x 20 x 12,7 
mm con interrupor magnético                                     

58,68€ + 12,32 IVA = 71,00€

Cód. 96444
AMOLADORA 115MM 780W SAB 780 R + 10 DISCOS CORTE 
INOX. STAYER
Miniamoladora 780 W. Giros en vacio 11.000. Diametro disco ø 115. Eje disco 
M 14. Peso 1,7 kg. Cuerpo reducido, permite un fácil manejo y un trabajo 
continuo y seguro. Dotacion standard: Carter de protección, empuñadura 
lateral, bloqueo disco, llave de servicio.
REGALO DE LATA DE DIEZ DISCOS INOX 115X1                                                      

33,95€ + 7,13 IVA = 41,08€

Cód. 88116
AMOLADORA 115MM 800W DWE4050-QS. 
DEWALT
Mini-amoladora 800W - 115mm, motor protegido, escobi-
llas autodesconectables, cabezal reducido.                                                      

70€ + 14,70 IVA = 84,70€

Cód. 97567
AMOLADORA 115MM 18V AGL 182. STAYER
Amoladora angular a batería. Batería LI-ION 18 V. Cap.batería 2,6 Ah. 
Velocidad en vacío 11. 000 min. Eje disco M 14. Dimensión disco Ø 115 mm. 
Bloqueo de disco. Bolsa de transporte, 1 Cargador, empuñadura lateral, llave 
de servicio.Peso 1,5 kgs.                                                            

199,90€ + 41,98 IVA = 241,88€

08

am
ol

ad
or

as
 - 

di
sc

os

REGALO



Cód. 81108
LATA 10 DISCOS DE CORTE INOX. BOSCH
Lata metálica con 10 discos de corte de la gama Standard for 
para corte de Inox 115 X 1 mm. Cortes limpios, finos y sin re-
babas. Gama Standard mas económica. Normativa EN 12143.                                     

8,75€ + 1,84 IVA = 10,59€

Cód. 43280
DISCO CORTE INOXIDABLE. 
BELLOTA
115X1x22mm. Excelente manejabilidad 
y rapidez de corte. Facilidad de entrada 
y mínima generación de calor. No apto 
para perfiles mayores de 2mm.

0,90€ + 0,19 IVA = 1,09€

Cód. 75702
DISCO DIAMANTE 
MULTIMATERIAL. GRINDING
230 H12 formula intercooler. Plancha re-
figerada. Castillete segmento almenado. 
Formula intercooler. Aplicaciones, todo 
tipo de materiales. 

23,50€ + 4,94 IVA = 28,44€

Cód. 96509
DISCO DIAMANTE PORCELANI-
CO TURBO + DISCO GENERAL 
OBRA. GRINDING
115 Turbo extrafino porcelanato. Aplica-
ciones, porcelanato, ceramica vitrificada, 
marmol. REGALO DISCO DIAMANTE 
Ø 115 UNIVERSAL BASICO GENERAL 
DE OBRA. 

15,50€ + 3,26 IVA = 18,76€

Cód. 96425
5 DISCOS DIAMANTE UNIVERSAL 
SEGMENTADO + TUERCA AMOLADORA. 
BOSCH
5 discos de diamante Standard for Universal 115mm 
(1,6mm) + 1 tuerca SDS-Click gratis. Segmentos 
de 10mm.

30,55€ + 6,42 IVA = 36,97€

Cód. 48790
DISCO DIAMANTE UNIVERSAL 
BASICO. STAYER
115 mm H7 . Utilizacion en diferentes 
materiales de construccion de dureza y 
abrasividad media baja.

3,15€ + 0,66 IVA = 3,81€

Cód. 96424
2 DISCOS DIAMANTE UNIVERSAL SEGMENTADO 
+ TUERCA AMOLADORA. BOSCH
2 discos de diamante Standard for Universal 230mm (2,3mm) + 
1 tuerca SDS-Click gratis. Segmentos de 10mm.

41,25€ + 8,66 IVA = 49,91€

Cód. 80269
DISCO DIAMANTE UNIVERSAL 
+ DISCO DIAMANTE  
UNIVERSAL. STAYER
230 mm H7. Utilizacion en diferentes 
materiales de construccion de dureza y 
abrasividad media baja. REGALO DISCO 
DE 115 MM H7 UNIVERSAL. BASICO 
G.OBRA.

12,00€ + 2,52 IVA = 14,52€

DISCO CORTE INOXIDABLE
Caja 25 unidades disco corte acero 
inoxidable. 
Cód. 66837 - 115 x 1 x 22, mm.
Cód. 66838 - 125 x 1 x 22,2 mm.
Cód. 66839 - 230 x 1,8x22 mm.

DESDE
18,95€ + 3,98 IVA = 22,93€

DISCO CORTE METAL  
PROFESIONAL. BELLOTA 
Disco versátil: apto para todo tipo de 
perfiles y trabajos en metal. Buena relación 
rendimiento-precio para aplicaciones 
generales en metal. Rendimiento óptimo a 
altas temperaturas de trabajo 
Cód. 13879 - 115x3x22mm
Cód. 13882 - 230x3x22mm.

DESDE
0,95€ + 0,20 IVA = 1,15€

DISCO CORTE METAL 
Caja de 25 unidades.
Cód. 66772 - 115x3x22mm.
Cód. 66826 - 125x3x22 mm
Cód. 66827 - 178x3x22 mm
Cód. 66828 - 230x3x22mm

DESDE
19,95€ + 4,19 IVA = 24,14€

DISCO CORTE PIEDRA 
Caja de 25 unidades.
Cód. 66833 - 115x2,5x22 mm.
Cód. 66834 - 125x2,5x22mm
Cód. 66835 - 178x3x22mm
Cód. 66836 - 230x3x22 mm

DESDE
19,95€ + 4,19 IVA = 24,14€

DISCO DESBASTE METAL  
Caja de 10 unidades.
Cód. 66829 - 115x6x22 mm
Cód. 66830 - 125x6x22mm
Cód. 66831 - 180x6x22mm
Cód. 66832 - 230X6X22mm

DESDE
12,95€ + 2,72 IVA = 15,67€

DISCO DIAMANTE GENERAL DE OBRA 
50711. BELLOTA  
Disco diamante de corte seco general de obra. 
Recomendado especialmente en el corte de materiales 
de construcción: teja, teja de hormigón, tubo de 
hormigón, bloque de hormigón, terrazo silíceo, 
ladrillo normal, arenisca, calcáreos y material de 
construcción en general
Cód. 26638 - 115 mm.
Cód. 26639 - 230 mm.

DESDE
11,50€ + 2,42 IVA = 13,92€

DISCO LÁMINAS  
Caja de 10 unidades.
Cód. 66842 - Grano 40 
Cód. 66845 - Grano 60
Cód. 66846 - Grano 80

17,95€ + 3,77 IVA = 21,72€

REGALO
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Cód. 63721
CLAVADORA MBP-50L. EZ FASTEN
Utiliza clavos de Ø 0,8 con cabeza, hasta 
50 mm de longitud, especial molduras, 
tapajuntas, etc.. Equipada con regulación de 
profundidad. Gancho para colgar. Carro de 
aluminio de gran resistencia. Robusta y ligera, 
solo 1,15 Kg.                                     

106,50€ + 22,37 IVA = 128,87€

Cód. 69312
CLAVADORA PARA CLAVOS Y PINS 
SUPER 635. EZ FASTEN
Utiliza clavos de Ø 0,6 con y sin cabeza, 
hasta 35 mm de longitud, especial molduras, 
tapajuntas, etc.. Expulsión de aire posterior 
con silenciador (menor vibración y retroceso) 
Gancho para colgar. Carro de aluminio de 
gran resistencia. Robusta y ligera, solo 1 Kg. 
De peso.                                    

93,50€ + 19,64 IVA = 113,14€

Cód. 84905
COMPRESOR COAXIAL SIN ACEITE 6 
LITROS. NUAIR
Compresor. 1,5 hp Caldera: 6 lts. 180 lts./min. 8 
bar Sin aceite . Monofasico Ergonomico y ligero, 
sencilla utilización gracias a su panel de control.                                

84€ + 17,64 IVA = 101,64€

Cód. 88194
COMPRESOR CORREAS CON 
ACEITE 100 LITROS. AIRSTAR
Compresor 3 hp 100 lts. 9 Bar 330 lts/
min. Monofasico 220 vii. Doble cilindro 
hierro fundido, lubricado por aceite. Pro-
fesional portatil de gran rendimiento para 
uso profesional y pequeñas empresas.                             

355€ + 74,55 IVA = 429,55€

Cód. 80281
COMPRESOR CORREAS CON 
ACEITE 50 LITROS. AIRSTAR
Compresor 3 hp 50 lts. 9 Bar 330 lts/
min. Monofasico 220 vii lubricado por 
aceite, doble cilindro hierro fundido, 
robusto y compacto. Ideal para uso 
profesional, gran produccion de aire.                             

355€ + 74,55 IVA = 429,55€

Cód. 95057
GRAPADORA NEUMÁTICA 80/16 B. 
EZ FASTEN
Utiliza grapas tipo 80 (12,7) desde 4 hasta 
16 mm. Especial tapiceria. Expulsión de aire 
posterior. Ligera y robuata, solo 0,9 Kg. La mejor 
releción calidad-precio.                           

42,95€ + 9,02 IVA = 51,97€

Cód. 80279
COMPRESOR CON ACEITE 24 LITROS. 
NUAIR
Compresor monoblock 2 hp 24 lts. 8 Bar 220 lts/min. 
Monofasico 220vii. Cilindro hierro fundido, lubricado 
por aciete. Muy versatil y de sencilla utilizacion. Ideal 
para el bricolaje.                   

77€ + 16,17 IVA = 93,17€

Cód. 80280
COMPRESOR CON ACEITE 50 LITROS. 
NUAIR
Compresor monoblock 2 hp 50 lts. 8 Bar 220 lts/min. 
Monofasico 220vii. Cilindro hierro fundido, lubricado 
por aceite, fiable y resistente. Gran reserva de aire, ideal 
para el bricolaje y uso semi-profesional.                   

106€ + 22,26 IVA = 128,26€

Cód. 56911
CLAVADORA F-18/57VM. EZ FASTEN
Utiliza clavos de 1,0 x 1,2 hasta 57 mm de lon-
gitud, Equipada con regulación de profundidad, 
selector de disparo (secuencial ó por contacto) 
carro de ABS con carriles de acero, la mas 
ligera de su categoria. Especial para puertas, 
ventanas, interiores de armario, estanterias etc.                                     

65,95€ + 13,85 IVA = 79,80€

Cód. 56912
CLAVADORA F-16/50R. EZ FASTEN
Utiliza clavos 14 (1,4x1,6) de hierro y clavos 
Ø 1,83 de acero (especial rodapié) Dispone 
de expulsión de aire posterior para reducir 
la vibración y el retroceso. Regulación de 
profundidad de clavado. Apertura rápida del 
morro para para quitar atascos, etc.                  

93,50€ + 19,64 IVA = 113,14€
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Cód. 71362
GENERADOR MONOFASICO 13CV. CAMPEON
Generador mk-6500 campeon monofásico 220v 2 tomas vde. Avr+voltimetro.
Motor 4t 389 cm3 potencia máx. 5,5 Kva potencia de sal. 5 Kva. Depósito 25 l con 
nivel, autonomía aprox. 8H. Alerta de aceite, ideal para uso particular y profesional. 
Versión carrozada con chasis y ruedas de transporte

560,25 € + 117,65 IVA = 677,90€

Cód. 57805
GENERADOR MOTOR HONDA 5.5 HP GX-160. 
AYERBE
Potencia Máx: 3,8 KVA / 3.000 W Potencia nominal: 3,2 KVA / 2500 
W Motor Honda Valvulas en cabeza Chasis con ruedas 230 V / 50 
Hz. Seguridad de aceite

530 € + 111,30 IVA = 641,30€

Cód. 97649
GENERADOR GASOLINA MG950. CAMPEON
Monofásico 220v 1 tomas vde. Voltímetro. Motor 2t 63 cm3 2,5 
cv.  Potencia máx. 0,72 Kva potencia de sal. 0,65 Kva. Depósito 
4,2 l, autonomía aprox. 4H. Ideal para uso particular. Versión super 
economica pero completa y garantizada, inducido en cobre

97,44 € + 20,46 IVA = 117,90€

Cód. 57072
GENERADOR MOTOR KIOOTSU 6,5 
HP AY-3800-KT. AYERBE
Potencia Máx: 3,8 KVA / 3.000 W Potencia 
nominal: 3,2 KVA / 2500 W Motor Kiotsu 
Valvulas en cabeza Chasis con ruedas 230 V 
/ 50 Hz   Seguridad de aceite

379,34€ + 79,66 IVA = 459€

Cód. 71361
GENERADOR MONOFASICO 11 CV. CAMPEON
Generador mk-5500 campeon monofásico 220v 2 tomas vde. Avr+voltimetro.
Motor 4t 337 cm3 potencia máx. 4,5 Kva potencia de sal. 4 Kva. Depósito 25 
l con nivel, autonomía aprox. 8H. Alerta de aceite, ideal para uso particular y 
profesional. Versión carrozada con chasis y ruedas de transporte

497,44 € + 104,46 IVA = 601,90€

Cód. 57807
GENERADOR MOTOR HONDA 9 HP. GX-270. AYERBE
Potencia Máx: 5 KVA / 4200 W Potencia nominal: 4,8 KVA / 3850 W Motor 
Honda Valvulas en cabeza Chasis con ruedas 230 V / 50 Hz. Seguridad de 
aceite

734,71€ + 154,29 IVA = 889€
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Cód. 96452
GRUPO SOLDAR INVERTER 150 AMPERIOS  PROGRESS 
1500. STAYER
Soldadura inverter ST Welding 150 A 60%. Voltaje en vacio 81 VDC. Campo 
regulación de 10 A 150 Amperios. Electrodo hasta 3,25 mm. Peso 4 Kgs. 
Apto grupos electrógenos.  Función  HOT START  y servicio ANTI-STICK. 

220€ + 46,20 IVA = 266,20€

Cód. 80334
GRUPO SOLDAR INVERTER 180 AMPERIOS  STYL-185 DI. 
SOLTER
Intensidad Máxima: 180Amp (160Amp norma EN60974-1 a 40ºC). 
Rendimiento: 60% a 20ºC (45% norma EN60974-1 a 40ºC). Electrodos de 
3,25mm y hasta 4mm. Peso 4,5kg. Válida para generador. Se suministra con 
maletín, conjunto pinzas y cinta transporte. FRONTAL SOLTER DIGITAL.

385€ + 80,85 IVA = 465,85€

Cód. 75800
GRUPO SOLDAR INVERTER 210 AMPERIOSSTYL 205 PRO. 
SOLTER
Intensidad Máxima: 220Amp (200Amp norma EN60974-1 a 40ºC). 
Rendimiento: 70% a 20ºC (50% norma EN60974-1 a 40ºC). Electrodos de 
hasta 4mm. Peso 7,5kg. Válida para generador. Se suministra con maletín, 
conjunto pinzas y cinta transporte. FRONTAL SOLTER DIGITAL.                          

495€ + 103,95 IVA = 598,95€

Cód. 89122
GRUPO SOLDAR INVERTER 200 AMPERIOS  POTENZA 200. 
STAYER
Soldadura POTENZA 200.  200 A 60%. Tensión en vacio 76 V. Campo 
de regulación de 10 A 200 A. Electrodo hasta 5-6 mm. Preparado para 
soldadura especial con tig. Equipo electrónico para soldadura MMA.
Generador 4,5 KVA. Apto para todo tipo de trabajos medianos en los campos 
de mantenimiento, construcción y estructuras metálicas. Fácil realización de 
soldadura incluso para usuarios sin experiencia. Peso 6 kgs

245€ + 51,45 IVA = 296,45€

Cód. 96453
GRUPO SOLDAR INVERTER 170 AMPERIOS  PROGRESS 
1700. STAYER
Sodadura inverter ST WELDING. 170 A 60%. Voltaje en vacio 82 VDC. 
Campo regulación de  10 A 170 Amperios. Electrodo hasta  4 mm. Peso 5 
Kgs. Apto grupos electrógenos. Incluye ARC FORCE adaptativo, Función 
HOT START y SERVICIO ANTI-STICK.

250€ + 52,50 IVA = 302,50€
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Cód. 80328
CARTUCHO GAS DESECHABLE. 
SUPER EGO
Cartucho desechable de Butano / propano. 
Cartucho de volumen de 600 ml. Y con 
recarga de gas de 332 gr de peso. Para 
sopletes Rofire e Easyfire.

3,76€ + 0,79 IVA = 4,55€

Cód. 97569
DELANTAL SOLDADOR CUERO. GYS
Color gris. Según 89/686/eec de equipa-
miento de protección personal

18,95€ + 3,98 IVA = 22,93€

Cód. 97568
MANTA PROTECCION SOLDADURA. 
GYS
Manta protección 2 x 2 mts., Protección 
hasta 550ºc. Espesor  0,75mm. Gramaje 591 
gr/m². Peso 2,4 kg. Color gris. Realizada con 
fibra de vidrio y revestimiento de poliuretano.
Libre de asbestos

51,90€ + 10,90 IVA = 62,80€

Cód. 89123
PANTALLA SOLDAR DOBLE  
FUNCION  AS-X. STAYER
Máscara de soldadura AS-X. Diseño ergonómico.
Doble sensor fotoeléctrico de inicio de arco.Sombra 
automática. D.Filtro 110x90x9 mm. Area de visión 
92x42 mm. Grado protección cción e.Claro 4 din/ 
gradom.P.E.Oscuro 9/13 din. Grado prot. Mínimo 
para amolar  2 din. Protección uv/ir 16 din. Sensi-
bilidad manual. Fuente alimentación celdas solares. 
Temp.Uso -5ºc -55ºc. 

47,95€ + 10,07 IVA = 58,02€

Cód. 79395
PANTALLA SOLDAR ELECTRÓNICA  
MASCARA NAILON AS 1 B. STAYER
Mascara de soldadura automática ajustable. Area de filtro  96 X 42. 
Control de sombra ajustable. Control de retardo ajustable. Control de 
sensibilidad ajustable. Soporte y filtros certificados. Electronica y optica 
de alta precisión. Doble sensor y celula fotoelectrica con dos baterias de 
seguridad. 

39,50€ + 8,30 IVA = 47,80€

Cód. 12607
SOPLETE CON REGULADOR-MANGUERA. SUPER EGO
Soldadura blanda y dura y trabajo por calentamiento. Llama 
envolvente Diámetro de quemador: 19 mm Se usa con gas butano 
y propanoMango ergonómico Conexión roscada al depósito de gas 
(R3/81”L) en manguera de alta presión de 2m. 

49,55€ + 10,40 IVA = 59,95€

Cód. 69616
SOPLETE EASYFIRE PIE-
ZOELÉCTRICO.  
SUPER EGO
Soplete con encendido piezo eléctrico 
y regulador de llama. Sistema de refri-
geración. Boquilla 22 mm. Se usa con 
botella multigas 300 (no incluida).  

16,49€ + 3,46 IVA = 19,95€

Cód. 61977
SOPLETE ROFIRE  
PIEZOELÉCTRICO +  
3 BOTELLAS MULTIGAS. SUPER 
EGO
Soplete de encendido piezoeléctrico. 
Múltiples aplicaciones.L lama potente. 
Temperatura de trabajo 950º C. Incluye 
3 botellas desechables multigas 300 
600ml).  

33,02€ + 6,93 IVA = 39,95€
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Cód. 96045
HIDROLAVADORA 160 BAR  K7 PREMIUM.  
KARCHER
Intensidad Soldadura: 200Amp. Rendimiento: 70%. Electrodos 
de 3,25mm y 4mm continuos. TIG LIFT-ARC. Peso 7,5kg. Doble 
ventilación. Válida para generador. Se suministra con maletín, 
conjunto pinzas y cinta transporte. Conectores 35-50mm.                                 

413,18€ + 86,77 IVA = 499,95€

Cód. 71910
PULVERIZADOR ESPECIAL CONSTRUCCION. CONSTRUPLUS
Capacidad Total 7 L. Capacidad útil 5 l. Específicamente desarrollado para uso en 
la construcción (materiales, válvula de seguridad específicamente diseñada, marca, 
colores, serigrafía, embalaje, hoja de instrucciones) Versátil/apropiado para dife-
rentes aplicaciones (Desencofrante, impermeabilización, agentes curadores, desin-
crustantes, limpiadores, desengrasantes, marcadores -fijadores, mantenimiento de 
maquinaria).Altamente resistente (juntas de vitón, filtros de PE, boquillas de PP, 2 
mangueras: una resistente a ácidos, otra apropiada para disolventes y substancias 
orgánicas). Extras: Extensión de 0,42 m, boquilla de abanico resistente a ácidos y 
químicos agresivos, boquilla de disco para emulsiones, aceites vegetales emulsio-
nados y desencofrantes vegetales. Tubo flexible y Manguera de ácidos. .                   

45,85€ + 9,63 IVA = 55,48€

Cód. 83234
PULVERIZADOR INDUSTRIAL IK-1,5. IK
 Nuevo modelo con nuevo diseño:Capacidad útil 1 l.Boquilla cónica regulable 
blanca, amplia boca de llenado, funda protectora para válvula cámara. Diseño ergo-
nómico y de fácil montaje y desmontaje para mantenimiento.Válvula de seguridad 
a 2,5 bar. Juntas de vitón. Diseñado para aplicar productos químicos agresivos.                   

16,05€ + 3,37 IVA = 19,42€

Cód. 43245
PULVERIZADOR INDUSTRIAL IK-12BS. IK
Capacidad total y útil: 12 l. Asa de transporte. 
Enganche lanza-palanca.Lanza orientable. Manilla 
metálica. Juntas en vitón. Incluye kit con 2 boquillas 
y manguera.Especial aplicaciones industriales: 
Construcción (desencofrar,desincrustar, impermeabili-
zar…), automoción(limpieza de llantas, paracho-
ques...) limpieza de piscinas,desinfección, protección, 
mantenimiento industrial...        

71,85€ + 15,09 IVA = 86,94€

Cód. 43244
PULVERIZADOR INDUSTRIAL IK-9. IK
Capacidad total 9 l., Capacidad útil 6 l. Lanza orientable. Manilla metálica. 
Juntas en vitón. Incluye kit con 2 boquillas y manguera supletoria. Especial 
aplicaciones industriales: Construcción (desencofrar,desincrustar, imper-
meabilizar…), automoción (limpieza de llantas, parachoques...) limpieza de 
piscinas,desinfección, protección, mantenimiento industrial...   

59,50€ + 12,50 IVA = 72€
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Cód. 71779
ASPIRADOR SECO/LIQUIDOS INOX 
AY1500. AYERBE
Potencia: 1500 W Depresión: 1800 mm/H2O 
Caudal: 205 m/h con toma sincro para herra-
mientas eléctricas para pòlvo y agua. 30 Litros.      

128,10€ + 26,90 IVA = 155€

Cód. 76976
ASPIRADOR SOPLADOR TRITURADOR  GBV345. MCCULLOCH
Potencia del motor : 0,75 Kw Cilindrada : 25 cc Velocidad del aire : 347 km/h Capacidad 
de aspiración : 730 m3/h Capacidad de triturado muy alta: 16:1 (con cuchilla) Capacidad 
del cesto recogedor: 45 litros (con correa) Empuñadura antivibración + soft grip SOFT 
START: reduce el esfuerzo al arranque (-40%) Velocidad variable Peso: 4,4kg

169€ + 35,49 IVA = 204,49€

Cód. 89127
ASPIRADOR SOPLADOR TRITURADOR  
ELÉCTRICO  ERGOJET. GARDENA
Soplador eléctrico ErgoJet 3000 Potencia 3000W. 
Velocidad del aire 310km/h. Capacidad de aspira-
ción: 605m³/h. Capacidad de triturado 16:1. Cesto 
recogedor 45L.

82,64€ + 17,35 IVA = 99,99€

Cód. 82163
ASPIRADOR / SOPLADOR / TRITURADOR 
ELÉCTRICO GAS 359 E. GARLAND
Motor eléctrico de 3000 W. Regulación electrónica de la 
velocidad del aire de soplado de 165-275 km/h. Saco re-
cogedor de 40 l. Práctica apertura de acceso al ventilador 
para facilitar su limpieza. Tobera de mayor dimensión con 
ruedas para facilitar la aspiración.

66,03€ + 13,87 IVA = 79,90€

Cód. 62456
BARREDORA S750. KARCHER
Barredora para exteriores, ideal terrazas, jardín y recintos 
en general; cepillo lateral regulable para rincones; 
deposito extraíble. Ancho de barrido 70mm. Capacidad 
de depósito 32 litros.

227,23€ + 47,72 IVA = 274,95€

Cód. 81896
BIOTRITURADOR SILENCIOSO ELÉCTRICO CHIPPER 
250 E. GARLAND
Motor eléctrico de 2500 W., especialmente silencioso gracias a sus 46 
revoluciones por minuto.Diámetro de trituración hasta 4 cm. Tritura-
ción por rodillo, sin necesidad de empujar el material a triturar.

165,21€ + 34,69 IVA = 199,90€

Cód. 95538
ASPIRADOR SECO LIQUIDO  MV 3 P. 
KARCHER
1400W. 17 LITROS. Aspirador seco-humedo 
con recipiente en ABS; toma de corriente para co-
nexión de herramientas electricas; alojamioento 
para accesorios; funcion de soplado.   

86,74€ + 18,21 IVA = 104,95€



Cód. 81933
AFILADOR CADENAS ELÉCTRICO UNIVERSAL. 
MADER GARDEN
Modelo Universal para todos los tipos de marcas de motosierras 
y electrosierras. Disco abrasivo afilador cadenas 100X4,5X10. 
Afila todo tipo de cadenas.         

26,95€ + 5,66 IVA = 32,61€

Cód. 87705
CORTASETOS ELÉCTRICO HTM-N. IKRAEN
500W. Espada de 55 cm (corte de 46cm). Velocidad: 3.200 
cortes/minuto. Grueso máximo de corte: 16mm. Parada eléctrica 
rápida. Interruptor de seguridad de 2 manos. Funda rígida para 
la hoja. Protección de manos transparente. Made in Europe.        

33€ + 6,93 IVA = 39,93€

Cód. 96085
CORTASETOS A GASOLINA SET 752 G. GARLAND
Motor 2 tiempos de 22,5 cc. Potencia 0,65 kW. Longitud de 
cuchillas de 60 cm. Cuchillas de acero de triple filo para un 
corte exigente. Separación ente dientes de 28 mm. Práctico giro 
del asa 90º para mayor comodidad
en el corte.      

123,88€ + 26,02 IVA = 149,90€

Cód. 96125
MOTOSIERRA ELÉCTRICA CON SISTEMA 
SOFTSTART  BULK 518 E. GARLAND
Motor eléctrico de 2200 w. Con sistema Softstart (revolu-
cionario mecanismo de
Arranque gradual del motor, para un inicio más Suave). 
Barra de 16”/40 cm. Engrase automático de cadena. Freno 
de cadena. Sds system (sistema diseñado para tensar y
Cambiar la cadena sin necesidad de herramienta). Ol 
system (protector de sobrecarga).  

90,83€ + 19,07 IVA = 109,90€

Cód. 97637
MOTOSIERRA ELÉCTRICA 2000W CSE 2040. MCCULLOCH
Potencia del motor: 2000W. Espadín 40cm / Paso de cadena: 3/8”. Peso ligero: 
4,1Kg con accesorio de corte. Velocidad de cadena: 13,5 m/s. Lubricación 
automática. Sujeta-cable para más seguridad. Paro casi inmediato dela cadena 
en 0,12s. Dientes de agrarre de acero. Empuñaduras ergonómicas y cómodas. 
Tensor de cadena lateral

90,83€ + 19,07 IVA = 109,90€

Cód. 89124
RECORTASETOS GASOLINA 60 CM. MCCULLOCH
Cortasetos térmico McCULLOCH Ergolite 6028 Potencia del 
motor : 0,6 Kw Cilindrada : 22 cc Sistema anti- vibración  para 
una comodidad máxima  Ligero y silencioso Peso: 4,8kg Acceso 
rápido al filtro de aire Bomba de arranque para un arranque fácil 
Cuchilla de doble acción Empuñadura giratoria Espada: 60cm   
Espacio entre dientes: 28 mm

200€ + 42 IVA = 242€

Cód. 96012
CORTASETOS TELESCÓPICO A BATERIA. 
GARDENA
Recortasetos telecópico con Accu THS Li 18/42 
Longitud de espada: 42 cm. Ø de corte máx.: 
16 mm. Batería de ion-litio 18V/2Ah. Cuchilla 
inclinable y mango telescópico.

123,96€ + 26,03 IVA = 149,99€

Cód. 87393
MOTOSIERRA  ELÉCTRICA 1800W. ALPINA
Motor 1800 watt. Espada y cadena: 35cm 14”. Cadena 
paso 3/8 0,50 52E. Bomba engrase automática

74,30€ + 15,60 IVA = 89,90€
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Cód. 73409
MOTOSIERRA DE PODA A GASOLINA FOREST 110. 
GARLAND
Motor 2 tiempos de 25,4 cc. Potencia 0,7 kW. Barra de 10”/25 
cm. Engrase automático de cadena. Sistema antivibración. Peso 
sin/con barra y cadena 3 kg. / 3,45 kg. Cebador”primer” para 
facilitar el arranque en frío.

123,88€ + 26,02 IVA = 149,90€

Cód. 81895
MOTOSIERRA DE TROCEO Y DERRIBO A  
GASOLINA  FOREST 716. GARLAND
Motor 2 tiempos de 45,8 cc. Potencia 1,6 kW. Barra de 16”/40 cm. 
Cadena de 0.325”-0.058” para un troceo más rápido y efi caz. EASY 
START (arranque suave y fácil, evita los tirones bruscos). Engrase auto-
mático de cadena. Sistema antivibración. Peso sin/con barra y cadena 
5,4 kg. / 6,4 kg. Cebador”primer” para facilitar el arranque en frío.

148,68€ + 31,22 IVA = 179,90€

Cód. 87564
MOTOSIERRA  DE TROCEO  Y  DERRIBO A GASOLINA  FOREST 
NEW CALIFORNIA. GARLAND
Motor 2 tiempos de 45,8 cc. Potencia 1,8 kW. Barra de 18”/45 cm. Cadena de 
0.325”-0.058” para un troceo más rápido y efi caz. EASY START (arranque suave y 
fácil, evita los tirones bruscos). Engrase automático de cadena. Sistema antivibra-
ción. Peso sin/con barra y cadena 5,5 kg. / 6,5 kg. Cebador”primer” para facilitar el 
arranque en frío.

145€ + 30,45 IVA = 175,45€

Cód. 87392
MOTOSIERRA GASOLINA A305. ALPINA
Motor ALPINA 26 CC. Potencia: 0.85 Kw / 1.22 
hp. Espada y cadena: 25cm 10”. Paso cadena 3/8 
MINI 1.3. Bomba engrase automática y regulable. 
Peso: 3.20 Kg

147,50€ + 30,98 IVA = 178,48€

Cód. 87391
MOTOSIERRA GASOLINA  A455. 
ALPINA
Motor ALPINA 45cc. Potencia: 1.90 Kw/2.86 hp. 
Espada y cadena: 45cm 18” OREGON. Cadena 
325” 0,50 72E. Sistema arranque fácil.. Carbu-
rador: membranas. Bomba engrase automatica. 
Embrague centrifugo. Peso: 5.1 Kg

169,95€ + 35,69 IVA = 205,64€

Cód. 79441
MOTOSIERRA DE TROCEO A GASOLINA FOREST FIRST.  
GARLAND
Motor 2 tiempos de 37,2 cc. Potencia 1,2 kW. Barra de 14”/35 cm. EASY 
START (arranque suave y fácil, evita los tirones bruscos). Engrase auto-
mático de cadena. Sistema antivibración. Peso sin/con barra y cadena 
4,5 kg. / 5,2 kg. Cebador”primer” para facilitar el arranque en frío.

107,36€ + 22,54 IVA = 129,90€

Cód. 77717
MOTOSIERRA GASOLINA ESPADA 45CM  450 ELITE.  
MCCULLOCH
Motosierra térmica McCULLOCH CS 450 ELITE Potencia del motor: 2kw / 
Cilindrada: 46 cc Longitud espadín: 18”/ 45cm, Paso de cadena .325” Peso: 5,3kg 
OXYPOWER: Sistema de motorización  limpio: más potencia, menos consumo de 
gasolina y menos contaminación Válvula de descompresión y SOFT START. Siste-
ma anti-vibraciones de alta calidad Componentes de magnesio: ¡más durabilidad, 
menos peso! Acceso fácil al filtro de aire con sistema de clip Porta- herramienta 
integrado Tensor de cadena rápido y sin herramienta

355,29€ + 74,61 IVA = 429,90€

Cód. 79530
MOTOSIERRA TÉRMICA ESPADA 36 CM CS340.  
MCCULLOCH
Motosierra térmica McCULLOCH CS 340, Potencia del motor: 
1,26kw / Cilindrada: 34 cc, Longitud espadín: 14”/ 35cm, Paso de 
cadena; 3/8” Peso: 5,2kg, SOFT START. Sistema de purificación 
del aire para una larga vida útil de la maquina con menos mante-
nimiento del filtro de aire Sistema anti-vibraciones de alta calidad 
Porta- herramienta integrado Tensor de cadena lateral

148,68€ + 31,22 IVA = 179,90€

Cód. 87390
MOTOSIERRA GASOLINA  A405. 
ALPINA
Motor ALPINA 41cc. Potencia: 1.50 Kw/2.04 hp. 
Espada y cadena: 40cm 16” OREGON. Cadena 
3/8BP 66E, Sistema arranque fácil, Carburador: 
membranas, Bomba engrase automatica. Embra-
gue centrifugo. Peso: 4.9 Kg

139,95€ + 29,39 IVA = 169,34€
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Cód. 96088
DESBROZADORA A GASOLINA BEST 721 G. 
GARLAND
Motor 2 tiempos de 42,7 cc. Potencia 1,2 kW. Transmisión 
de 28 mm. Giro del manillar en 90º para facilitar el 
transporte y almacenaje. Cebador”primer” para facilitar el 
arranque en frío. Se suministran con arnés, cabezal de 2 
hilos y disco de acero.

165,21€ + 34,69 IVA = 199,90€

Cód. 89126
DESBROZADORA GASOLINA 40CC B40B ELITE. 
MCCULLOCH
“Potencia del motor: 1,7 kW. Cilindrada: 40 cc. Peso: 7,9 kg- Mani-
llar doble. Moteur OxyPower® : -20% de consumo de gasolina & 
-75% de emisiones contaminantes. Motor limpio con rendimiento 
óptimo, incluso a pocas o medianas revoluciones. Cigueñal en 3 
partes y embrague centrifugo: más flexible y resistente. Arranque 
facíl y sin esfuerzo: vuelta automática del botón Stop, bomba de 
arranque y sistema Sofstart (-40% de esfuerzo para el arranque). 
Sistema de salida del hilo Tap N’ Go”

319,90€ + 67,18 IVA = 387,08€

Cód. 97636
DESBROZADORA GASOLINA BC33. 
YAROS
Motor: Gasolina 2T – 33cc – 0,8KW. Carbu-
rador: de diafragma. Incluye: carrete de hilo + 
disco 3 puntas + arnés. Depósito combustible: 
1,0 litros. Peso: 7,2 Kg

115€ + 24,15 IVA = 139,15€

Cód. 96129
MOTOAZADA MONO MARCHA A GASOLINA MULE 861 QG. 
GARLAND
Motor 4 tiempos Garland de 196 cc. OHV
Rotabator de 6 grupos con platos protege plantas con una anchura de trabajo de 80 cm.
Manillar regulable en altura. Incluye asa y rueda delantera de transporte.

272,64€ + 57,26 IVA = 329,90€

Cód. 77326
VAREADOR A GASOLINA  SHAKER 310 DPG. GARLAND
Motor 2 tiempos de 25 cc.Potencia 0,75 kW.Cebador”primer” para 
facilitar el arranque en frío. Empuñadura delta. Sistema antivibración. 6 
varillas de carbono que efectuan 1000 golpes por minuto para varear las 
ramas sin realizar ningun esfuerzo. Transmisión desmontable para facili-
tar el almacenaje, transporte y poder acoplarle accesorios opcionales.

264,38€ + 55,52 IVA = 319,90€

Cód. 87743
MOTOAZADA MOTOR HONDA 5,5 HP. JET 505 H. 
ALPEX
Motoazada motor honda gx160 5,5hp 90cms de fresa marcha 
adelante carter atornillado cuchilla atornillada

465€ + 97,65 IVA = 562,65€
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Cód. 64268
BOMBA SUMERGIBLE AGUAS  
LIMPIAS ETAPA PROFI. 
900w. Altura max. 37 metros. Caudal max. 5700l/h. Cable 15 
metros. Válvula antiretorno para pozos, tanques y cisternas de 
recogida de aguas de lluvia.

155€ + 32,55 IVA = 187,55€

Cód. 64271
BOMBA SUMERGIBLE AGUAS SUCIAS SUPER EVA  
1000W. Altura max. 11 metros. Caudal max. 19000l/hora. Gran 
diabilidad y seguridad para el drenaje, achique o vaciado y 
pequeña irrigación.

165€ + 34,65 IVA = 199,65€

Cód. 64272
BOMBA SUMERGIBLE DEEP MULTI 
1000W. Caudal max. 4800l/hora. Sumergi-
ble hasta 15 m, altura máxima 60 m

199,95€ + 41,99 IVA = 241,94€

Cód. 64275
BOMBA SUPERFICIE INOX MULTI 
1000W. Altura max.48m. Caudal max. 6000l/h. Bomba autoaspirante para el 
aprovisionamiento de agua en casa y en el jardín. Optima resistencia al hielo y 
muy silenciosa.

180€ + 37,80 IVA = 217,80€

Cód. 96508
MOTOBOMBA 2,5CV. CAMPEON 
Motor de 4 tiempos, 97c.c. Potencia 2,5cv. Caudal 
máx. 12000 l/hora. Autoaspirante 5 metros. Bomba de 
aluminio. Aspiracion e impulsion 1 1/2”-40 mm. Alerta 
de aceite.

147€ + 30,87 IVA = 177,87€

Cód. 71370
MOTOBOMBA 5,5CV  MRX50. CAMPEON 
Motor de 4 tiempos, 163c.c. Potencia 5,5cv. Caudal 
máx. 30000 l/hora. Autoaspirante 7,5 metros. Bomba 
de aluminio. Aspiracion e impulsion 2”-50 mm. Alerta 
de aceite.

171,50€ + 36,02 IVA = 207,52€

Cód. 95957
MOTOAZADA MOTOR HONDA 5,5 HP STARK 50 HR. ALPEX
Motoazada motor honda gx160 5,5hp 90cms fresa marcha adelante y atrás carter 
atornillado cuchilla atornillada acabdo manillar gama alta.  Maquina europea  muy 
robusta con motor honda de primera marca.

525€ + 110,25 IVA = 635,25€
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Cód. 96288
CARRETILLA ALMACEN PALA 
RUEDA MACIZA
Capacidad de carga 300 kilos. Rueda 
maciza. Medidas pala 480x450mm

35,95€ + 7,55 IVA = 43,50€

Cód. 96290
CARRETILLA ALMACEN PALA  
ABATIBLE RUEDA MACIZA
Pala abatible. Rueda maciza. Medidas Pala 
350x410mm.

43,95€ + 9,23 IVA = 53,18€

Cód. 81940
CARRETILLA ALUMINIO PLEGABLE 
125KG S125. CARRIVAN
carga: 125 kg Peso: 6,8 kg Aluminio. Altura: 
109 cm. Base: 34x48,5cm.Ruedas de goma:Ø 
17 cm.Anchura bandaje: 3 cm. Doble anclaje 
fijación ruedas. El asa se puede agarrar con las 
dos manos.

49,50€ + 10,40 IVA = 59,90€

Cód. 43271
CARRETILLA CARGA RUEDA  
NEUMATICA. AYERBE
Capacidad Máx: 300 kg con ruedas 
neumáticas 260 mm con rodamientos 
metálicos

38,02€ + 7,98 IVA = 46€

Cód. 75707
TRANSPALETA RUEDAS NYLON. 
AYERBE
Capacidad Máx: 2500 kg Ruedas de nylon 
Peso: 70 kg

245€ + 51,45 IVA = 296,45€Cód. 96365
CARRO PLATAFORMA POLIPROPILE-
NO. CARRIVAN
Carga: 150 kg. Peso: 8,5 kg..Altura asa: 93 cm. 
Rueddas Ø 10 cm. Frenos en ruedas traseras.
Plataforma: 46,8x74 cm. Polipropileno. 
Asa:Acero.Plegado: 46,80x74x27,4 cm.

49€ + 10,29 IVA = 59,29€

Cód. 66773
CARRETILLA ALUMINIO  
SUPERPLEGABLE. CARRIVAN
Carga: 90 kg Peso: 4,8 kg Aluminio. Altura: 108 
cm. Base: 34x48,5cm.Altura y base medidas XL. 
Ruedas de goma 17 cm. Doble anclaje fijación 
ruedas.

39,60€ + 8,32 IVA = 47,92€

Cód. 60180
CARRETILLA ALUMINIO  
SUPERPLEGABLE. CARRIVAN
200 kg Peso: 9,5 kg Aluminio.Altura: 
127 cm. Gran base: 39x59cm.Ruedas de 
goma:Ø 20 cm.Anchura bandaje: 3 cm. El 
asa se puede agarrar con las dos manos.
Empuñaduras plegables.Gran capacidad 
de carga en volumen y peso.

82,50€ + 17,33 IVA = 99,83€
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Cód. 97588
ESCALERA ALUMINIO CONVERTIBLE 
EN ANDAMIO. MADER
Andamio multifuncion-mho-aluminio regulable 
en altura. 140 Cm. Dimensiones 134x90x155 
cm. Norma en131. Capacidad 150kg. Escalera 
2x5 peldaños                     

79,90€ + 16,78 IVA = 96,68€

Cód. 47720
ESCALERA MIXTA ALUMINIO. SVELT 
Altura tijera 2,90 m, altura apoyo 7,20 m.                    

205€ + 43,05 IVA = 248,05€

Cód. 47721
ESCALERA MIXTA ALUMINIO. SVELT 
Altura tijera 3,40 m, altura apoyo 8,00 m.                   

270€ + 56,70 IVA = 326,70€

Cód. 97589
ESCALERA MULTIUSOS ACERO. 
MADER
2X4+4 peldaños. Acero bisagra manual 
dentada. Altura 2,08-3,61 metros. Norma 
en131. Resistencia 150kgs                   

42,50€ + 8,93 IVA = 51,43€
Cód. 77363
ESCALERA MULTIUSOS ALUMINIO 
BISAGRA DE ACERO. EXCELL
Escalera multiuso todo aluminio. Bisagra 
acero automatica, sistema cómodo, seguro 
y rápido. 8+8 Peldaños. Permite trabajos a 
distinto nivel medidas máximas tijera 2,03 mt. 
Un solo tramo 4,16 mt. Certificacion en-131. 
Robusta y versatil.                 

91,50€ + 19,22 IVA = 110,72€

Cód. 47730
ESCALERA MULTIUSOS ALUMINIO 
ESC8. SVELT
8 + 8 Peldaños. En tijera altura; 1,96 mtr y en un 
solo tramo a pared; 4,10 mtr. Permite trabajos en 
desnivel. Homologada EN-131. Incluye bandeja 
porta-herramientas de nylon color negra.                 

145€ + 30,45 IVA = 175,45€

Cód. 79270
ESCALERA MULTIUSOS ALUMINIO / ACERO 
A2. MULTIUSO
Escalera multiuso aluminio/acero. Bisagra acero auto-
matica, sistema cómodo, seguro y rápido. 8+8 Peldaños.
Permite trabajos a distinto nivel. Medidas máximas tijera 
1,92 mt. Un solo tramo 3,79 mt. Ligera y versatil                  

78,50€ + 16,49 IVA = 94,99€

ESCALERA MADERA DOBLE CON TACO. 
CLIMENT 
Cód. 83775
Altura 100cm Peldaño 24x60mm. 4x4 peldaños
Cód. 85988
Altura 125cm. Peldaño 24x60mm. 5x5 peldaños
Cód. 85991
Altura 150cm. Peldaño 24x60mm. 6x6 peldaños
Cód. 85993
Altura 175cm. Peldaño 24x60mm. 7x7 peldaños
Cód. 83776
Altura 200cm. Larguero 24x60cm. Peldaño 24x60cm. 
4x4 peldaños

DESDE
31,95€ + 6,71 IVA = 38,66€

ESCALERA MULTIUSOS ALUMINIO.  
CODYFORTE 
Escalera multiuso todo aluminio. Bisagra acero automatica, sistema cómodo, seguro y rápido. 
Permite trabajos a distinto nivel. Certificacion en-131.Robusta y versatil. Para uso intensivo 
Cód. 32028
AL-20. 8+8 Peldaños. Máximas tijera 1,93 mt. Un solo tramo 3,78 mt.
Cód. 72084
AL-40. 10+10 Peldaños. Máximas tijera 2,45 mt. Un solo tramo 4,82 mt.
Cód. 72085
AL-60. 12+12 Peldaños. Máximas tijera 2,97 mt. Un solo tramo 5,86 mt. 

DESDE
129,90€ + 27,28 IVA = 157,18€

ESCALERA MIXTA ALUMINIO. 
SVELT 
Cód. 47715
Altura tijera 2,30 m, altura apoyo a pared 
4,06 m.
Cód. 47716
Altura tijera 2,90 m, altura apoyo a pared 
4,90 m.

DESDE
125€ + 26,25 IVA = 151,25€
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Cód. 32227
HORMIGONERA ELÉCTRICA. SUPERBRIC
Motor monofásico de 0,34 H.P. Capacidad de amasado 112 litros. La cuba incorpora dos 
palas que producen una mezcla homogénea.. Corona de cuba compuesta por 6 segmentos a 
diferencia de otras máquinas el mercado que son de una sola pieza

230€ + 48,30 IVA = 278,30€

Cód. 73501
MALLA SEÑALIZACION NARANJA.  
INTERMAS
Es la malla naranja de señalización por excelencia, 
fabricada en PE. Medidas 1x 50 metros. Utilización: 
Señalización y cerramiento de todo tipo de obras. Seña-
lización de viales. Delimitación en recorridos deportivos

14,95€ + 3,14 IVA = 18,09€

TOLDO REFORZADO 
Blanco
Cód. 73080 - Medidas: 4x5 metros. 
Cód. 73081 - Medidas: 5x8 metros.
Cód. 73082 - Medidas: 6x10 metros.
Azul
Cód. 57641 - Medidas: 3x2 metros.
Cód. 57642 - Medidas: 3x4 metros.
Cód. 63425 - Medidas: 3x5 metros.
Cód. 57643 - Medidas: 4x6 metros. 
Cód. 57644 - Medidas: 5x8 metros.
Cód. 57645 - Medidas: 6x10 metros.
Cód. 63124 - Medidas: 8x10 metros.
Cód. 63426 - Medidas: 8x12 metros. 

 

Verde
Cód. 57636 - Medidas: 3x2 metros. 
Cód. 57637 - Medidas: 3x4 metros.
Cód. 63427 - Medidas: 3x5 metros.
Cód. 57638 - Medidas: 4x6 metros. 
Cód. 57639 - Medidas: 5x8 metros.
Cód. 57640 - Medidas: 6x10 metros.
Cód. 63428 - Medidas: 8x12 metros.

DESDE
2,70€ + 0,57 IVA = 3,27€

Cód. 54200
CASETA JARDÍN METÁLICA. COLOSUS
Caseta metálica con triple tratamiento anti corrosión en paneles, gran volumen 
de almacenaje y puertas correderas de gran acceso, vigas de refuerzo en 
techo. Dimensiones exteriores 2420x3209x2103 mm

409€ + 85,89 IVA = 494,89€
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HORMIGONERA ELÉCTRICA.  
GUY NOEL 
Corona de fundición. Protector de Corona 
metálico. 230 V 50 Hz
Cód. 75706
Capacidad cuba/mezcla 140/120 l. Potencia 
motor 600 w 

262,50€ + 55,13 IVA = 317,63€
Cód. 69659
Capacidad cuba/mezcla 180/160 l. Potencia 
motor 700 w

385€ + 80,85 IVA = 465,85€

Cód. 54199
CASETA JARDÍN METÁLICA. TITAN
Caseta metálica con triple tratamiento en paneles anti corrosión, gran 
volumen de almacenaje y puertas correderas de gran acceso, vigas de 
refuerzo en techo. Dimensiones exteriores 1819x2609x2024 mm

288,50€ + 60,59 IVA = 349,09€

Cód. 61364
MALLA SOMBREADORA
2 x 100metros.Color negra.

89,95€ + 18,89 IVA = 108,84€



Cód. 35365
BARRA HORIZONTAL. THECA
Barra galvanizada 3 metros

5,90€ + 1,24 IVA = 7,14€

Cód. 95904
CARRETILLA OBRA. NIVEL
65 litros. Con rueda neumática. Uso para 
construcción y jardineria

24€ + 5,04 IVA = 29,04€

Cód. 19732
CARRETILLA AMARILLA. THECA
Capacidad 85 litros. Medidas de la 
bandeja 550x950

30,95€ + 6,50 IVA = 37,45€

Cód. 19734
CARRO CHINO. THECA
1 Rueda. Mango abatible. Capacidad 115 
litros. Medidas de bandeja 500x900x380

56,50€ + 11,87 IVA = 68,37€

Cód. 35364
CRUCETA ANDAMIO. THECA
Galvanizada 3 metros.

11,95€ + 2,51 IVA = 14,46€

Cód. 39685
MARCO ANDAMIO REFORZADO. THECA
Marco de andamio reforzado 2x1 3 peldaños. Medidas 
2000x1000 tubo redondo ø42x1,8mm

27,50€ + 5,78 IVA = 33,28€

Cód. 35361
PUNTAL TELESCÓPICO. THECA
De 3 metros x 1,6mm. Tubo de 48mm 
de diámetro

11,75€ + 2,47 IVA = 14,22€

Cód. 61709
REGLA PINTADA TELESCÓPICA. 
THECA
Regla extensible con muelle y cierre 
mariposa. Pintada de 1,95 a 3,35 m

13,90€ + 2,92 IVA = 16,82€

Cód. 28072
PLATAFORMA EXTENSIBLE THECA
Medidas 3000x300x1,5. Pintada
Clase 5

30,95€ + 6,50 IVA = 37,45€

Cód. 51664
PUNTAL EXPANSIÓN. PIHER
Puntal de expansión fácil de usar. 
Zapatas antideslizantes adaptables a án-
gulos distintos. Tubos de acero de 1mm 
de espesor. Mango de nylon reforzado 
con fibra de vidrio. Altura máxima 290 cm 
Altura mínima 155 cm

22,90€ + 4,81 IVA = 27,71€

CABALLETE FIJO. THECA 
Corona de FUNDICIÓN. Protector de 
Corona metálico. 230 V 50 Hz
Cód. 19742
Medidas: 800x700
Cód. 19743
Medidas: 1000x700 

DESDE
12,90€ + 2,71 IVA = 15,61€
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Cód. 61364
MALLA SOMBREADORA
2 x 100metros.Color negra.

89,95€ + 18,89 IVA = 108,84€

Cód. 62491
CASCO JUMBO RUEDA BLANCO. 
JAR 
Está fabricado en polietileno de alta densidad, 
material que proporciona a las piezas 
inyectadas excelente tenacidad y resistencia 
al impacto con un mínimo alabeo. El casquete 
lleva una visera o prolongación del mismo por 
encima de los ojos

7,85€ + 1,65 IVA = 9,50€
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ALCOTANA PALA-HACHA. BELLOTA 
Acero forjado de máxima calidad. Para picado y 
revoque de superficies. Mango de madera.
Cód. 13979
500 gramos. Pala de 39mm. 
Cód. 13977
650 Gramos. Pala 42mm

DESDE
14,45€ + 3,03 IVA = 17,48€

MACETA ALBAÑIL
Mod. Español. Mango de madera
Cod. 95565 - 700 gramos
Cod. 95566 - 1000 GRAMOS
Cod. 95567 - 1400 gramos

DESDE 
2,47€ +1,10€=6,35€

MACETA ALBAÑIL
Mod. Español. Mango de fibra de vidrio
Cod. 95568 - 700 gramos
Cod. 95569 -1000 gramos
Cod. 95570 - 1400 gramos

DESDE
6,41€ +1,35€=7,75€

CORTAFRÍOS. BELLOTA 
Cortafrio plano. Acero máxima calidad con temple por 
inducción y revenido integral. Tratamiento térmico dife-
renciado en tres zonas: cabeza, punta y cuerpo. Puntas 
rectificadas, biseladas y barnizadas. Pintura en base agua.
Cód. 14025 - 250mm. 
Cód. 14026 - 300mm

DESDE
7,40€ + 1,55 IVA = 8,95€

MACETA MANGO MADERA. BELLOTA 
Maceta albañil con mango de madera de haya. 
Cabeza templada. Máxima tenacidad en el ojo 
para evitar roturas. Zonas de golpeo pulidas y 
barnizadas. Perfecta unión mango y cabeza. 
Cód. 13929 - 1000 gr.
Cód. 13930 - 1400 gr.

DESDE
11,95€ + 2,51 IVA = 14,46€

MAZA MANGO FIBRA DE CARBONO. 
BELLOTA 
Mangos de Fibra de Carbono. Extremadamente 
resistentes y ligeros. Perfecta unión entre la cabeza y 
el mango, formando una sola pieza. 
Cód. 95106 - 3 Kgr.
Cód. 96844 - 4 Kgr.

DESDE
33,50€ + 7,04 IVA = 40,54€

MARTILLO UÑA 
Acabado negro, con pintura electrostática a 
polvo, mango de madera ajustable.
Cód. 58327 - 420 gramos
Cód. 58328 - 520 gramos

DESDE
3,30€ + 0,69 IVA = 3,99€

MAZA MANGO DE MADERA 5200. BELLOTA 
Maza de cara recta con mango de madera de haya. Cabeza 
templada. Máxima tenacidad en el ojo para evitar roturas. 
Zonas de golpeo pulidas y barnizadas. Perfecta unión 
mango y cabeza. 
Cód. 14147 - 3 Kgr.
Cód. 14148 - 4 Kgr.

DESDE
27,25€ + 5,72 IVA = 32,97€

MACETA MANGO FIBRA DE CARBONO. 
BELLOTA 
Mangos de Fibra de Carbono. Extremadamente 
resistentes y ligeros. Perfecta unión entre la cabeza y 
el mango, formando una sola pieza. 
Cód. 96361 - 1000 gr.
Cód. 96362 - 1400 gr.

DESDE
14,25€ + 2,99 IVA = 17,24€

Cód. 75526
CORTAFRÍOS CON PROTECTOR 
300x18mm.

5,95€ + 1,25 IVA = 7,20€

Cód. 96364
PALA REDONDA MANGO 
MULETA. CORONA 
Pala punta con mango muleta. Hoja 
de acero templado. Alta resistencia.

6,50€ + 1,37 IVA = 7,87€
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Cód. 96363
PALA CUADRADA MANGO 
MULETA . CORONA 
Pala cuadrada con mango muleta. 
Hoja de acero templado. Alta 
resistencia.

6,50€ + 1,37 IVA = 7,87€
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Cód. 14167
PALA REDONDA FUERTE 
MANGO MULETA. BELLOTA 
Templadas: máxima durabilidad 
y elasticidad, resistentes a la 
deformación. 

12,35€ + 2,59 IVA = 14,94€

Cód. 97571
LLANA RECTA ACERO PT1. CORONA 
Llana recta. Mango ConfortGEL. Planitud perfecta y acero 
templado de alta calidad. Medidas: 300x150mm.

5,35€ + 1,12 IVA = 6,47€

Cód. 13960
PALETA MANGO MADERA 5842-F. BELLOTA 
Forjado en una sola pieza: garantía total contra roturas. 
Fijación perfecta entre mango y espiga. Mango de 
madera de haya.

12,35€ + 2,59 IVA = 14,94€

Cód. 97570
PALETA ALBAÑIL TIPO MADRID  
WT 42-H. CORONA 
Paleta soldada Madrid. Mango ConfortGEL. 
Hoja templada. Excelente flexibilidad. 
Medidas: 190x104 mm.

5,35€ + 1,12 IVA = 6,47€

Cód. 15361
TALOCHA RECTANGULAR. JAR 
La talocha rectangular mide 275 x 185 mm. Muy 
ligera. Posee un mango ergonómico redondeado que 
facilita su manejo

2,50€ + 0,53 IVA = 3,03€

Cód. 13961
PALETA MANGO MADERA 5842-H. 
BELLOTA 
Forjado en una sola pieza: garantía total contra roturas. 
Fijación perfecta entre mango y espiga. Mango de 
madera de haya.

13,15€ + 2,76 IVA = 15,91€

Cód. 13965
PALETA MANGO MADERA 5844-A. 
BELLOTA 
Forjado en una sola pieza: garantía total contra roturas. 
Fijación perfecta entre mango y espiga. Mango de 
madera de haya.

16,10€ + 3,38 IVA = 19,48€

Cód. 14285
LLANA RECTA ACERO MANGO MADERA. 
BELLOTA 
“300X150MM. Acero de alta calidad y especial 
tratamiento térmico que garantiza unas prestaciones 
únicas para un mejor trabajo profesional.

7,85€ + 1,65 IVA = 9,50€

PICACHÓN. BELLOTA 
Picachón de acero seleccionado de 
máxima calidad. Tratamiento térmico 
de la zona de golpeo con dureza 
homogénea. Perfecta alineación pala, 
ojo y pico.
Cód. 80284
PICACHÓN 5001-A

16,50€ + 3,47 IVA = 19,97€
Cód. 13923
PICACHÓN 5001-B

16,95€ + 3,56 IVA = 20,51€

Cód. 14173
PALA CUADRADA FUERTE 
MANGO MULETA. BELLOTA 
Templadas: máxima durabilidad 
y elasticidad, resistentes a la 
deformación. 

12,35€ + 2,59 IVA = 14,94€

CORTAVARILLA PROFESIONAL. TRYUN 
Maceta albañil con mango de madera de haya. Cabeza 
templada. Máxima tenacidad en el ojo para evitar roturas. 
Zonas de golpeo pulidas y barnizadas. Perfecta unión 
mango y cabeza. 

Cód. 59663 - 600 mm.
29,95€ + 6,29 IVA = 36,24€
Cód. 75650 - 750 mm.
39,95€ + 8,39 IVA = 48,34€
Cód. 75651 - 900 mm.
49,95€ + 10,49 IVA = 60,44€



Cód. 97574
CORTADOR MANUAL CERÁMICA PROFESIONAL. 
BELLOTA 
Cortador con guias redondas de acero mazizo. Torretas de 
aluminio cerradas extra anchas. Base de aluminio inyectado. 
Correderas trapezoidales cerradas y extra anchas. Incluye rodel 
universal de 6mm. Maleta de transporte incluida. 63 cm. Rodel 
6mm. Con maleta

75,99€ + 15,96 IVA = 91,95€

Cód. 96360
CORTADOR MANUAL CERÁMICA PROFESIONAL CON SEPARA-
DOR. BELLOTA 
Mecanismo separador ubicado fuera de las guias, progresivo y ambidiestro. 
Correderas de Zamac con casquillos auto lubricados extra anchos. Base con un 
diseño único que combina aluminio con base central lisa de acero. Longitud de cor-
te 72cm. Incluyen rodel universal de 6mm y de 8 mm. Maleta de transporte incluida.

221,90€ + 46,60 IVA = 268,50€

Cód. 97573
CUBO ALICATADOR. BELLOTA 
Cubo de 20L de capacidad. 3 rodillos 
escurridores + rejilla.

24,35€ + 5,11 IVA = 29,46€

Cód. 62641
VARILLA MEZCLADORA PARA MORTEROS
Medida: 100X600X14mm. 

5,90€ + 1,24 IVA = 7,14€

Cód. 73461
RASCADOR EXTENSIBLE 
Cabeza de aluminio. Extensible. Medidas:300X100MM.

4,75€ + 1,00 IVA = 5,75€

Cód. 60686
LÁPIZ MARCADOR AZUL / ROJO. FABER 
CASTELL 
Lapiz profesional faber-castell (bicolor) -caja de 12 
unidades-

16,50€ + 3,47 IVA = 19,97€

VARILLA MEZCLADORA PARA PINTURA 
Acero forjado de máxima calidad. Para picado y revoque de 
superficies. Mango de madera.
Cód. 62637 - Medidas: 600x400x80mm.
1,40€ + 0,29 IVA = 1,69€
Cód. 62639 - Medidas: 100x600x10mm. 
2,35€ + 0,49 IVA = 2,84€
Cód. 62640 - Medidas: 120x600x10mm.
2,80€ + 0,59 IVA = 3,39€
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Cód. 60199
RODILLERA GEL. IRWIN 
Rodilleras Profesionales IRWIN I-Gel. Es la ro-
dillera más demandada por los profesionales 
por su alto confort. Con adaptadores para la 
anchura de cada rodilla

29,95€ + 6,29 IVA = 36,24€



Cód. 59620
ESCOBA FIJA CON MANGO. BELLOTA 
Cabeza de acero de alta calidad con tratamiento 
térmico. Púas planas fijas.

13,95€ + 2,93 IVA = 16,88€

Cód. 89044
RASTRILLO ACERO MANGO  
MADERA. CORONA 
Rastrillo de 16 dientes con mango de 1.500mm. 
Para limpiar, igualar y preparar la tierra

9,95€ + 2,09 IVA = 12,04€

Cód. 29557
RASTRILLO CON MANGO.  
BELLOTA 
Acero especial, estudiado diseño e inclina-
ción de los dientes para facilitar la labor y 
obtener un mejor rendimiento. 14 dientes 
curvos. Mango de 1200mm. 

11,50€ + 2,42 IVA = 13,92€

Cód. 14073
ESCOBA METÁLICA GRADUABLE 
CON MANGO. BELLOTA 
Cabeza de acero de alta calidad con tratamien-
to térmico. 22 púas planas ajustables.

16,95€ + 3,56 IVA = 20,51€

HACHA CON MANGO. BELLOTA 
“Cabeza forjada en una sola pieza. Tratamiento diferenciado entre ojo y filo 
para evitar roturas.Protector de goma en el filo para mayor seguridad.Corte 
limpio y fácil.
Cód. 14183 - 300 Gramos
Cód. 14185 - 500 Gramos
Cód. 14188 - 800 Gramos 
Cód. 14189 - 1000 Gramos
Cód. 14191 - 1500 Gramos

DESDE
11,95€ + 2,51 IVA = 14,46€
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Cód. 29312
PALA ALUMINIO. BELLOTA 
Máximo ligereza y fácil limpieza. Mango 
anilla.

19,95€ + 4,19 IVA = 24,14€



Cód. 36407
SERRUCHO DENTADO JAPONES. 
ALTUNA 
Serrucho poda profesional 330 mm ALTUNA. 
Corte curvo. “Dentado japonés”. Para madera 
verde y seca. Mango de madera

12,15€ + 2,55 IVA = 14,70€

Cód. 97638
SERRUCHO PÉRTIGA TELESCÓPICA A 
BATERÍA. GARDENA 
Sierra de pértiga telescópica con Accu TCS Li 18/20 
Longitud del espadín 20 cm. Batería de ion-litio 
18V/2Ah Cabezal de corte inclinable y mango 
telescópico.

132,22€ + 27,77 IVA = 159,99€

Cód. 13985
SERRUCHO PODAR CURVO. BELLOTA
Hoja de acero Extracorte tratada térmicamente. Den-
tado japonés. Protector de plástico para los dientes. 
Mango de madera barnizado con protector para la 
mano. Con funda.

12,50€ + 2,63 IVA = 15,13€

Cód. 95963
TIJERA PODA 2 MANOS. ALTUNA
Tijera de Poda 2 manos hoja teflonada (69 cm.) Man-
gos de aluminio ovalado y empuñadura ergonómica. 
Sistema multiplicación incorporada internamente.

15,35€ + 3,22 IVA = 18,57€

Cód. 95964
TIJERA PODA 2 MANOS TELESCÓPICA. 
ALTUNA
Tijera de Poda 2 manos hoja teflonada. TELESCO-
PICA (65-89 cm.) Mangos de aluminio ovalado y 
empuñadura ergonómica. Sistema multiplicación 
incorporada internamente

22,55€ + 4,74 IVA = 27,29€

Cód. 69690
SERRUCHO DESMONTABLE CON 
PÉRTIGA BELLOTA
Para poda en altura de ramas gruesas. 
Posibilidad de ajuste en cualquier posición de 
forma fácil y precisa. Mango de aluminio con 
empuñadura de Foam. Hoja de acero especial 
con dentado japonés. Extensible de 1600 a 
3000 mm.

30,50€ + 6,41 IVA = 36,91€

Cód. 82159
TIJERA PODA JARDÍN 1 MANO. ALTUNA
Tijera de 1 mano. Aluminio forjado. Mngos ergonó-
micos. Longitud: 21 cm.

10,70€ + 2,25 IVA = 12,95€

Cód. 95959
TIJERA PODA 1 MANO. ALTUNA
Tijera de Poda 1 mano hoja curva (21 cm.) Hojas 
curvas cromadas. Mangos de aluminio con empuña-
dura agradable. Seguro de Cierre de plástico. Mango 
aluminio.

6,25€ + 1,31 IVA = 7,56€

Cód. 97639
SET DE CORTE CORTARRAMAS + 
TIJERA DE JARDÍN. GARDENA
Set de corte.Cortarramas 610B + tijera de 
jardín Classic GARDENA (8766-29 + 8754-
20).Box display 12 unidades.

27,19€ + 5,71 IVA = 32,90€

Cód. 89133
SERRUCHO PERTIGA DENTADO 
JAPONÉS. ALTUNA 
Serrucho telescópico jardín con ganchos 
Pértiga redonda. Longitud 1,85 + 2,9m

22,50€ + 4,73 IVA = 27,23€

TIJERA PODA 1 MANO. ALTUNA 
Tijera de Poda 1 mano hoja curva. Hojas curvas al 
Carbono Templado. Mangos de acero templado. 
Seguro de Cierre metálico. Mango acero.
Cód. 95961 - Hoja 19 cm.
Cód. 95962 - Hoja 22 cm.

DESDE
7,60€ + 1,60 IVA = 9,20€
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Cód. 96392
CABALLETE SEÑALIZACIÓN. MADER
Caballete de señalización amarillo de “peligro piso 
mojado”. Plegable para facilitar su almacenamiento. 
Altura 62cm.

4,95€ + 1,04 IVA = 5,99€

Cód. 82371
DESATASCADOR MUELLE.  
KAPITAL TOOLS
 Ø 6mm 3 m. Mango de plástico. Aplicaciones en 
lavabos, baños, fregaderos, etc. Ideal para limpieza 
de tuberías y desagües

4,50€ + 0,95 IVA = 5,45€

Cód. 97073
DESATASCADOR MUELLE.  
KAPITAL TOOLS
 Ø 8mm 5 m. Mango de plástico. Aplicaciones en 
lavabos, baños, fregaderos, etc. Ideal para limpieza 
de tuberías y desagües.

7,75€ + 1,63 IVA = 9,38€

Cód. 79041
DESATASCADOR TUBERÍAS PROFESIONAL. 
PASO
Desatasca todo tipo de tuberías incluso las de pvc, 
disuelve todas las materias orgánicas: cabellos, grasas, 
sin atacar las tuberias. Bote 1 litro

3,75€ + 0,79 IVA = 4,54€

Cód. 48808
PORTABOBINA TRÍPODE. LOSDI
Dispensador papel bobina tripode fabricado en metal la-
cado y plástico y acabado verde. Medidas: 950X400mm

18,75€ + 3,94 IVA = 22,69€

Cód. 47371
DOSIFICADOR JABÓN. LOSDI
Dosificador de jabón fabricado en plálstico abs de alta 
calidad con capacidad para un litro y acabado transpa-
rente. Medidas: 225x112x9 mm. 1 Litro

10,90€ + 2,29 IVA = 13,19€

Cód. 51405
TOALLERO PAPEL MECHA. LOSDI
Dispensador papel mecha fabricado en plástico 
abs de alta calidad en acabado blanco. Medidas: 
365x255x240 mm

18,75€ + 3,94 IVA = 22,69€

BIDÓN REDONDO BOCA ANCHA. FAHER 
Fabricado en polietileno alta densidad. Con asa 
metálica y tapa con obturador. Boca de 93 mm 
de diametro.
Cód. 74259 - 5 litros.
Cód. 74260 - 10 litros.
Cód. 74261 - 20 litros.
Cód. 74262 - 25 litros.

DESDE
2,90€ + 0,61 IVA = 3,51€
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Cód. 89134, 74639, 74376, 74640, 89135
CHALECO MULTIBOLSILLOS AZUL 
MARINO. VELILLA
Chaleco acolchado multibolsillos con cierre 
central de cremallera oculta con tapeta y botones 
automaticos. Varios bolsillos externos con tapeta y 
velcro, goma elastica en el interior de los laterales 
de la cinturilla. Tallas: M, L, XL, XXL, XXXL.

8,90€ + 1,87 IVA = 10,77€

Cód. 77286, 77287
CHALECO REFLECTANTE. MADER HOME
Chaleco reflectante 2 tiras horizontal. T-XL unidad. Cumple 
normativa EN-47. Color amarillo, naranja.

1,99€ + 0,42 IVA = 2,41€

Cód. 89097, 74683, 74684, 89098
FORRO POLAR CON 
CREMALLERA. VESIN
Poliéster - abierto con cremallera hasta 
abajo - ajustable en la cintura - 2 bolsi-
llos laterales. Tallas: M, L, XL, XXL. 

10,50€ + 2,21 IVA = 12,71€

Cód. 69744 hasta 69748
JERSEY GRUESO MEDIA CREMALLERA CON PARCHES 
Y BOLSILLO. VELILLA
Jersey de punto cuello media cremallera con un bolsillo y refuerzo 
de tejido en hombros y codos.  Abertura en bolsillo para bolígrafo. 
Composición: acrílico 100%. Tallas: M, L, XL, XXL. 

10,90€ + 2,29 IVA = 13,19€

Cód. 69739 hasta 69743
JERSEY GRUESO CON PARCHES CUELLO 
REDONDO Y BOLSILLO. VELILLA
Jersey de punto cuello redondo con un bolsillo y 
refuerzo de tejido en hombros y codos. Abertura en 
bolsillo para bolígrafo. Composición: acrílico 100%. 
Tallas: M, L, XL, XXL, XXXL. 

10,50€ + 2,21 IVA = 12,71€

Cód. 81925, 55290, 55291, 55292
CHALECO MULTIBOLSILLOS CON 
FORRO POLAR. VESIN
Exterior tergal - interior con guata y forro 
polar - cremallera central con tapeta y 
broches de presión - cortavientos y cubre-
riñones. Tallas: M, L, XL, XXL.

12,90€ + 2,71 IVA = 15,61€

FAJA CON TIRANTES. BASE 
Faja guarda-espaldas
Cód. 14904 - Talla M. 81-96 cm
Cód. 14905 - Talla L. 96-119 cm
Cód. 31698 - Talla XL. 119-142 cm

19,95€ + 4,19 IVA = 24,14€
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Cód. 74658 hasta 74665, 89099
MONO TERGAL AZULINA  L500. VESIN
Tergal - cuello camisero - media cintura con 
goma - puños elásticos - cremallera central ocul-
ta con tapeta - multibolsillos. Talla 50 hasta 66

12,50€ + 2,63 IVA = 15,13€

Cód. 88143, 88144, 86903, 88145, 88146, 
88147, 88148, 88149, 88150, 88151, 88152, 
88153
PANTALÓN TERGAL MULTIBOLSILLOS 
BICOLOR CARGO. VESIN
Tergal - refuerzos en rodillas y entrepierna  cierre 
con cremallera - goma en la cintura - multibolsi-
llos. Marino /rojo. Talla 38 hasta 62

12,50€ + 2,63 IVA = 15,13€

Cód. 89064, 89065, 35458, 89066, 89067
TRAJE DE AGUA INGENIERO. JUBA
Traje de agua nailon 100% s/soporte de P.V.C. 
0,18 mm. Color azul. Talla M, L, XL, XXL, 3XL

6,65€ + 1,40 IVA = 8,05€

Cód. 89068 hasta 89072
TRAJE DE AGUA INGENIERO. JUBA
Traje de agua nailon 100% s/soporte de P.V.C. 
0,18 mm. Color verde. Talla M, L, XL, XXL, 3XL

6,65€ + 1,40 IVA = 8,05€

Cód.83303, 78362, 77863, 77864, 77865, 
78714, 78702, 83460, 86821, 77361, 81931, 
89100, 89101
MONO TERGAL AZULINA  L500. VESIN
Tergal - cuello camisero - media cintura con 
goma - puños elásticos - cremallera central ocul-
ta con tapeta - multibolsillos. Talla 38 hasta 64

5,65€ + 1,19 IVA = 6,84€

Cód.  74836 hasta 74841
PANTALÓN  TOP RANGE. JUBA
Pantalón largo multibolsillos de 65% Po-
liester 35% algodón. Color gris/negro con 
detalles naranja. T. S, M, L, XL, XXL, 3XL

21,50€ + 4,52 IVA = 26,02€
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Cód. 68731, 41917, 43418
GUANTE POWERGRAB 300. JUBA
 Guante de poliamida/algodón con recubrimiento 
caucho rugoso azul. Talla 7, 8,  9

2,40€ + 0,50 IVA = 2,90€

Cód. 17023, 51614
GUANTE AMERICANO SERRAJE/LONA 404B . 
JUBA
Guante americano serraje selección media. Forrado palma, 
dorso y manguito en algodón. Talla 9 / 10

1,80€ + 0,38 IVA = 2,18€

Cód. 31747, 31748, 69712
GUANTE LATEX MEZCLADO NEGRO 
TECHNI-MIX 415. MAPA
Guante estanco de neopreno polivalente. Interior 
flocado. Absorción de la transpiración gracias al 
flocado algodón. Buen agarre gracias al relieve 
antideslizante. Talla 8 - 8,5 / 9 - 9,5 / 10 - 10,5

1,30€ + 0,27 IVA = 1,57€

Cód. 23234 hasta 23236, 68756
GUANTE LATEX NATURAL AZUL/AMARILLO 
DUO-MIX405. MAPA
Látex natural y neopreno. Finura y tacto para una protección 
química ligera. Absorción de la transpiración gracias al 
flocado algodón. Buen agarre gracias al relieve antideslizante. 
Aplicaciones: aplicación de pintura limpieza industrial 
trabajos de mantenimiento manipulación de ácidos, bases, 
alcoholes y acetonas colocación de juntas y decapados. 
Color azul/amarillo. Talla 7, 8, 9,10

1,60€ + 0,34 IVA = 1,94€

Cód. 96189 hasta 96191
GUANTE NAILON NARANJA PALMA 
NITRILO NEGRO CON PUNTOS DOT. 3 L
Alta calidad. Máximo agarre. Transpirable. Gran 
adaptación a la mano. Talla 8, 9,10

1,95€ + 0,41 IVA = 2,36€

Cód. 80861 hasta 80863
GUANTE NAILON PALMA RECUBIERTA  
NITRILO GRIS SUPERFLEX. 3 L
Guante de nitrilo de máxima calidad. Para todo tipo de 
usos: pintura, disolventes, construcción, jardín, instala-
ciones de todo tipo. Talla 8, 9,10

1,15€ + 0,24 IVA = 1,39€

Cód. 74571, 68356, 68358, 68361
GUANTE POLIAMIDA. JUBA
Guante nailon con palma recubierta de PU negro.  
Talla 7, 8, 9,10

0,90€ + 0,19 IVA = 1,09€

Cód. 71839,  57915, 57917, 68757
GUANTE POLIAMIDA ULTRANE 551. 
MAPA
Guante de poliamida con recubrimiento 
de poliuretano y puño elástico. Excelente 
resistencia a la abrasión. Sensibilidad táctil 
extrema. Aplicaciones: Ensamblajes minuciosos 
Selección de piezas pequeñas Montaje de 
componentes electrónicos Manipulación de 
micro-procesadores EN388: 3131.Talla 7 - 7,5 /  
8 - 8,5 / 9 - 9,5 / 10 - 10,5

0,99€ + 0,21 IVA = 1,20€

Cód. 71807, 17211, 17212, 68758
GUANTE LATEX NATURAL NARANJA  FLOCADO 
INDUSTRIAL 299. MAPA
Latex natural. Exterior con relieve para un mejor agarre. Alta 
prestación mecánica para una protección química de larga 
duración. Aplicaciones: Mantenimiento en entornos húmedos 
(agua, aceites, grasas, hidrocarburos).Talla 7, 8, 9,10

1,60€ + 0,34 IVA = 1,94€

Cód. 68347, 68349, 68350
GUANTE NAILON GRIS PALMA  
NITRILO NEGRO “ECO-NIT”. JUBA
Guante nailon recubierto Nitrilo Negro.Talla 8, 
9,10

1,15€ + 0,24 IVA = 1,39€

Cód. 80858 hasta 80860
GUANTE NAILON PALMA DE POLIURETANO 
AZUL  SUPERCONTACT. 3 L
Máxima sensibilidad y adaptacion a la mano. Talla 8, 9,10

0,80€ + 0,17 IVA = 0,97€
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Cód.  97586, 16167, 97585
GUANTE CUERO FLOR NATURAL  DG-1W. 
CODY
Guante cuero flor natural extra. Gran resistencia, 
comodidad y buen tacto. Talla 8, 9,10

2,55€ + 0,53 IVA = 3,08€

Cód. 55259, 31707, 51615
GUANTE PIEL FLOR VACUNO 406-VR2. 
JUBA
Conductor piel flor vacuno amarillo. Talla 8, 9,10

3,75€ + 0,79 IVA = 4,54€

Cód. 96192 hasta 96194
GUANTE PIEL FLOR VACUNO 
DE PRIMERA. 3 L
Muy suave pero resistente. Maxima 
comodidad en el trabajo. Talla 
8, 9,10

2,85€ + 0,60 IVA = 3,45€

Cód. 79198, 79195, 79196, 79197
GUANTE VINILO DESECHABLE 540E. JUBA
Guante vinilo empolvado. (4,5 Grms.) Color natural. En 
374 riesgos bajos - cat. 1 - Alimentaria - aql: 4 . Talla S, 
M, L, XL Caja de 100 unidades 

2,90€ + 0,61 IVA = 3,51€

Cód. 80558 hasta 80561
GUANTE NITRILO DESECHABLE AZUL  
EMPOLVADO. JUBA
Guante nitrilo empolvado. (4 Grms.) Color azul. Ce cat. 1 / 
Alimentaria. Aql: 4. Caja de 100 unidades. Talla S, M, L, XL

5,40€ + 1,13 IVA = 6,53€

Cód. 80888 hasta 80891
GUANTE NITRILO DESECHABLE SIN EMPOLVAR 
UNITRIL. 3 L
Guante desechable de nitrilo sin polvo. Con certificaciones 
alimentaria, química, mecánica y bacteriológica. Talla S, M, 
L, XL Caja de 100 unidades 

5,70€ + 1,20 IVA = 6,90€

Cód. 61044,  61045
GUANTE FLOR VACUNO 406VRW. JUBA
Guante piel flor vacuno natural. Cumple norma en 388 
“3 1 2 2”. Talla 9,10

3,50€ + 0,74 IVA = 4,24€
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Cód. 97607 hasta 97616
ZAPATO SEGURIDAD S3 PUNTERA + PLANTILLA ODIN. 
MENDI 
Zapato de piel flor hidrofugada, forro TST foamizado. Suela PU bicolor 
de doble densidad antideslizante (SRC). Plantilla antibacteriana termo-
conformada. Puntera Termpolimérica extra-ancha de seguridad y plantilla 
antiperforación multicapas textil. Cierre áncora / cordones. Reflectantes 
laterales y trasero. Calzado NO METAL. Talla 38 hasta 47

23,50€ + 4,94 IVA = 28,44€

Cód. 97617 hasta 97626
ZAPATO SERRAJE + TEXTIL S1P TRANSPIRABLE GRIS 
ONIX. MENDI 
Zapato de piel serraje afelpado con laterales perforados. Corte principal 
en piel afelpada gris con borde inglés acolchado en cordura textil gris 
antra.. Suela PU bicolor de doble densidad antideslizante (SRC). Plantilla 
antibacteriana termoconformada. Puntera Termpolimérica extra-ancha 
y plantilla antiperforación multicapas textil. Cierre áncora / cordones. 
Reflectantes laterales y trasero. Calzado NO METAL.Talla 38 hasta 47

23,95€ + 5,03 IVA = 28,98€

Cód. 69713 hasta 69720, 75740, 75741
ZAPATO DEPORTIVO S1P PUNTERA Y PLANTILLA NO 
METÁLICA  GYM. PANTER
Zapato de seguridad estilo deportivo – Puntera certificada impactos 200 
J. no metálica  y plantilla antiperforación no metálica . Corte mixto de piel 
y tejido mesh y reflectantes. Suela doble densidad: Caucho + eva. Talla 
38 hasta 47

43,78€ + 9,19 IVA = 52,97€

Cód. 60047 hasta 60056
ZAPATO PUNTERA + PLANTILLA. FERR
Zapato con plantilla y puntera de acero. Suela antiestática. Resistente al 
aceite. categoría S1P. Talla 38 hasta 47

17,50€ + 3,68 IVA = 21,18€
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Cód. 60037 hasta 60046
BOTA SEGURIDAD PUNTERA + PLANTILLA. FERR 
Bota con plantilla y puntera de acero. Suela antiestática. Catego-
ria SP1. Talla 38 hasta 47

18,50€ + 3,89 IVA = 22,39€

Cód. 81852, 81853, 73310 hasta 73317, 77379, 
77380, 81854
BOTA SEGURIDAD PIEL S3 PUNTERA +  
PLANTILLA  METÁLICA  CLASSIC. 
BELLOTA 
Resistencia a la penetración y absorción de agua 
(S3). Tratamiento de hidrofugado. Collarín y lengüeta 
acolchados.. Talla 36 hasta 48

25,95€ + 5,45 IVA = 31,40€

Cód. 97597 hasta 97606
BOTA SEGURIDAD S3 PUNTERA + PLANTILLA OLIMPIA. 
MENDI  
Bota de piel flor hidrofugada, forro TST foamizado. Suela PU bicolor de 
doble densidad antideslizante (SRC). Plantilla antibacteriana termocon-
formada. Puntera Termpolimérica extra-ancha de seguridad y plantilla 
antiperforación multicapas textil. Cierre áncora / cordones. Reflectantes 
laterales y trasero. Calzado NO METAL.Talla 38 hasta 47

23,50€ + 4,94 IVA = 28,44€

Cód. 97575 hasta 97584
BOTA SEGURIDAD S1P SERRAJE 
PUNTERA + PLANTILLA  METÁLICA 
EXPLORE. BELLOTA  
Bota de piel flor hidrofugada, forro TST foamizado. 
Suela PU bicolor de doble densidad antideslizante 
(SRC). Plantilla antibacteriana termoconformada. 
Puntera Termpolimérica extra-ancha de seguridad 
y plantilla antiperforación multicapas textil. Cierre 
áncora / cordones. Reflectantes laterales y trasero. 
Calzado NO METAL.Talla 38 hasta 47

43,90€ + 9,22 IVA = 53,12€

Cód. 81839 hasta 81851
BOTA SEGURIDAD SERRAJE S1P PUNTERA + PLANTILLA  
METÁLICA. BELLOTA  
Corte en piel serraje pigmentada, prestaciones frente a la humedad. Suela 
bidensidad con perfiles altos. Puntera de seguridad de acero. Plantilla. anti-
perforación de acero. Forro acolchado, lengüeta en  fuelle. Talla 36 hasta 48

20,60€ + 4,33 IVA = 24,93€

Cód. 73318 hasta 73325, 77381, 77382,
BOTA SEGURIDAD PIEL S3 PUNTERA 
+ PLANTILLA  NO METÁLICA  LIGHT 
BEIGE. BELLOTA 
Resistencia a la penetración y absorción de agua 
(S3). Tratamiento de hidrofugado. Collarín y lengüe-
ta acolchados.. Talla 38 hasta 47

37,15€ + 7,80 IVA = 44,95€

Cód. 57922, 57925, 57924, 57926, 58028, 58031, 58032, 
58035, 58036
BOTA SEGURIDAD  S3  PUNTERA + PLANTILLA 
SILEX PLUS. PANTER 
Bota piel flor natural 1ª calidad - puntera fiberplast certificada 
200 j – plantilla antipeforacion no metálica - detalles laterales 
y traseros de alta visibilidad - suela pu/tpu mayor coeficiente 
de antideslizamiento – plantilla interior completa antibacterias, 
antihongos y antiestatica -  horma ancha. . Talla 38 hasta 46

36,31€ + 7,63 IVA = 43,94€
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Cód. 96209
MASCARILLA FFP1 AUTOFILTRANTE. NIVEL 
Desechable, antiparticulas. Elimina bacterias, virus y par-
ticulas en suspension. Protege contra el polvo y el polen. 
Filtro alta eficacia. Sellado hermético. Tira de sujección sin 
latex. Caja de 20 piezas.

7,50€ + 1,58 IVA = 9,08€

Cód. 96211
MASCARILLA FFP1 AUTOFILTRANTE 
CON VALVULA. NIVEL  
Desechable, antiparticulas. Elimina bacterias, 
virus y particulas en suspension. Protege 
contra el polvo y el polen. Filtro alta eficacia. 
Sellado hermético. Tira de sujección sin latex. 
Caja de 10 piezas 

5,50€ + 1,16 IVA = 6,66€

Cód. 96210
MASCARILLA FFP2 AUTOFILTRANTE. NIVEL 
Desechable, antiparticulas. Elimina bacterias, virus y par-
ticulas en suspension. Protege contra el polvo y el polen. 
Filtro alta eficacia. Sellado hermético. Tira de sujección sin 
latex. Caja de 20 piezas.

8€ + 1,68 IVA = 9,68€

Cód. 96213
MASCARILLA FFP2 AUTOFILTRANTE CON VALVULA. 
NIVEL 
Desechable, antiparticulas. Elimina bacterias, virus y particulas en 
suspension. Protege contra el polvo y el polen. Filtro alta eficacia. 
Sellado hermético. Tira de sujección sin latex. Caja de 10 piezas .

5,95€ + 1,25 IVA = 7,20€

Cód. 96212
MASCARILLA FFP2 AUTOFILTRANTE  
PLEGADA CON VALVULA. NIVEL
Desechable, antiparticulas. Elimina bacterias, virus y par-
ticulas en suspension. Protege contra el polvo y el polen. 
Filtro alta eficacia. Sellado hermético. Tira de sujección sin 
latex. Caja de 10 piezas

6,50€ + 1,37 IVA = 7,87€

MASCARILLAS AUTOFILTRANTES PARA PARTICULAS

Diseñadas pensando en la comodidad del usuario por lo que incluyen 
materiales suaves y de baja resistencia a la respiración; y válvula de ex-
halación en algunas referencias para una respiración más fácil y fresca.

Todas las mascarillas autofiltrantes para partículas llevan marcado CE 
y están ensayadas y certificadas de acuerdo con la Norma Europea 
EN149:2001. Se clasifican en tres niveles de protección según su 
eficacia: FFP1, FFP2 y FFP3.

FFP1
Para partículas de baja toxicidad en bajas concentraciones. Indicadas 
para trabajos al aire libre. (Concentración permitida en el ambiente 4  
veces el VLA)

FFP2
Para partículas sólidas y líquidas de baja y media toxicidad.Uso contra 
polvo de metales no ferrosos, humos metálicos de soldadura, gases y 
nieblas de distintos materiales como plomo, aluminio y manganeso. 
(Concentración permitida en el ambiente 12 veces el VLA)

FFP3
Para partículas solidas y liquidas de media y alta toxicidad. Uso 
contra polvo de metales y nieblas, industria farmacéutica, fabricación 
de baterías y pilas Ni-Cad,  protección frente a riesgos biológicos. 
(Concentración permitida en el ambiente 50 veces el VLA).

Cód. 96214
MASCARILLA FFP3 AUTOFILTRANTE 
PLEGADA CON VALVULA. NIVEL 
Desechable, antiparticulas. Elimina bacterias, 
virus y particulas en suspension. Protege contra 
el polvo y el polen. Filtro alta eficacia. Sellado 
hermético. Tira de sujección sin latex. Caja de 
10 piezas.

11,95€ + 2,51 IVA = 14,46€
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Cód. 52278
CINTA ADHESIVA ALUMINIO. TESA TAPE
Alta adhesión. Resistente al agua y vapores. Alta con-
ductividad. Resistente a aceites y ácidos. Alta resistencia 
mecánica . Medida 25 m de largo por 50 mm de ancho. 
Resistente a temperaturas de hasta -40ºC a 160ºC 

10,50€ + 2,21 IVA = 12,71€

CINTA AMERICANA EXTRA POWER. TESA TAPE
Para manualidades, reparaciones, fijación, refuerzos, marcaje 
y mucho más. Para reparaciones rápidas. Cinta resistente y 
fácil de cortar con las manos. Libre de disolventes. 25 m de 
largo por 48 mm de ancho. 
Cód. 47104 - Plata
Cód. 47105 - Negro
Cód. 47106 - Blanca

4,40€ + 0,92 IVA = 5,32€

Cód. 62457
CINTA ANTIDESLIZANTE. TESA TAPE
Cinta antideslizante amarilla fluorescente 5m x 25mm. Las 
cintas antidelizantes tesa® son útiles en cualquier lugar 
donde haya peligro de caída. Ideales para evitar patinazos en 
escaleras, rampas, embarcaciones, o cualquier otra superficie 
resbaladiza. Pueden utilizarse también en exteriores. 

7,50€ + 1,58 IVA = 9,08€

Cód. 47107
CINTA ANTIDESLIZANTE DE SEGURIDAD.  
TESA TAPE
Cinta antideslizante negra 5m x 25mm. Las cintas antidelizan-
tes tesa® son útiles en cualquier lugar donde haya peligro 
de caída. Ideales para evitar patinazos en escaleras, rampas, 
embarcaciones, o cualquier otra superficie resbaladiza. 
Pueden utilizarse también en exteriores

5,95€ + 1,25 IVA = 7,20€

Cód. 62492
REPUESTO AZULETE. JAR
“Pigmentación del azulete de gran 
calidad.. Bote de 1 kilo.

4,55€ + 0,96 IVA = 5,51€
CINTA SEÑALIZACION BICOLOR. TESA TAPE
Soporte de vinilo grueso y resistente a la abrasión.  Buena 
adhesión en gran variedad de superficies. Se puede cortar con 
la mano. La cinta es de 33 m de largo por 50 mm de ancho.
Cinta de PVC
Cód. 57901 - Negra/Amarilla
Cód. 57902 - Roja/Blanca

5,45€ + 1,14 IVA = 6,59€

Cód. 75791
CONO SEÑALIZACION. JAR
“Cono de Polietileno 750 mm de 
polietileno con base de goma (2 piezas). 
Lleva una banda reflectante de 220 mm. 
Peso 2,50 kgs

6,95€ + 1,46 IVA = 8,41€

Cód. 75723 hasta 75725 y 80289 hasta 80293
MARCADOR PINTURA. CRC
 Permanente 8grs/10ml. Colores amarillo, blanco, 
negro, rojo, verde, azul, naranja, oro, plata

3,60€ + 0,76 IVA = 4,36€

ROTULADOR PERMANENTE. EDDING
Rotulador permanente edding 3000.
Cód. 69593 - Negro
Cód. 69594 - Azul
Cód. 69595 - Rojo

2,40€ + 0,50 IVA = 2,90€

Cód. 15358
TIRALINEAS. JAR
“El Tiralíneas Jar tiene 20 metros 
de cuerda, con  azulete. Sellado de 
alta calidad. No mancha las manos

4,95€ + 1,04 IVA = 5,99€
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Cód. 63398
ALICATE CORTE DIAGONAL 
160mm

3,25€ + 0,68 IVA = 3,93€

Cód. 63401, 63402
ALICATE CORTE FRONTAL 
160mm, 200mm

DESDE
5,75€ + 1,21 IVA = 6,96€

Cód. 18454
ALICATE CORTA-ALAMBRES COMPACTO 
COBOLT. KNIPEX 
Mangos PVC. Filos templados por inducción con 
dureza de 64 HRC. Gran capacidad de corte. Hasta Ø 4 
mm de alambre duro y Ø 3,6 mm. de acero para mue-
lles. Corta bulones, varillas, remaches y clavos  con 
gran facilidad gracias a su efecto palanca optimizado. 
Mangos PVC. Longitud 200 mm.

27,15€ + 5,70 IVA = 32,85€

Cód. 39690
ALICATE CORTACABLES MANGOS  
BICOMPONENTES. KNIPEX 
Para cables de cobre y aluminio, simples y múltiples. Cortes 
limpios, sin deformaciones ni aplastamientos. Capacidad de 
cortes: hasta Ø 15 mm o 50 mm2. Longitud 165 mm.

23,85€ + 5,01 IVA = 28,86€

Cód. 63397
ALICATE PUNTA CURVA 
200Mm

3,95€ + 0,83 IVA = 4,78€

Cód. 63394
ALICATE PUNTA RECTA 
160 mm

3,25€ + 0,68 IVA =3,93€

Cód. 63404
ALICATE PELACABLE 
150 mm

4,25€ + 0,89 IVA = 5,14€

Cód. 97564
ALICATE PELACABLES  
AUTOMATICO. STANLEY 
Alicate Pelacables Automático Fatmax  
Stanley. Capaz de pelar cables de 10 a 
20 AWG. Mango muy comodo para su 
fácil utilización. Regulación de zona de 
corte. Zona para ajuste de terminales

16,95€ + 3,56 IVA = 20,51€

Cód. 39689
ALICATE CORTACABLES TIPO CARRACA. 
KNIPEX 
Corta cables de cobre y aluminio, simples y 
múltiples. Cuchillas de corte templadas y con 
afilado de precisión. Cortes limpios, sin deformar 
ni aplastar el cable. Capacidad de corte: hasta Ø 52 
mm / 380 mm2

184,30€ + 38,70 IVA = 223€

Cód. 78008, 78009, 97173
ALICATE CORTE DIAGONAL FOSFATADO ERGO. 
BAHCO 
Pavonado, tratamiento anticorrosión. Aleación de acero de alto 
rendimiento, mangos ERGO™; bi-componente, superficie termo-
plástica en polipropileno que ofrece mejor agarre. Filo de corte 
templado por inducción. Capacidad de corte extrafuerte. Remache 
que proporciona un funcionamiento excelente y una alineación 
precisa de los filos de corte. 160 / 180 / 200 mm.

DESDE
13,35€ + 2,80 IVA = 16,15€

Cód. 63390, 63391, 63392
ALICATE UNIVERSAL 
160 / 180 / 200 mm.

DESDE
3,95€ + 0,83 IVA  = 4,78€

Cód. 18452, 18453
ALICATE CORTE DIAGONAL MANGO  
BIMATERIAL. KNIPEX 
Filos de corte con dureza de 62 HRC. Cabeza ebelta y corte 
preciso. Gran capacidad de corte y manejo confortable. 
Longitud 160 / 180  mm.

DESDE
16,10€ + 3,38 IVA = 19,48€

Cód. 75704, 75705
ALICATE UNIVERSAL  MANGO BIMATERIAL. 
KNIPEX 
Filos templados por inducción con dureza 60 HRC. Gran 
capacidad de corte. Longitud 180 /200mm.

DESDE
13,65€ + 2,87 IVA  = 16,52€

Cód. 59470, 35386
ALICATE UNIVERSAL  REFORZADO MANGO 
BIMATERIAL. KNIPEX 
Filos templados por inducción con dureza 63 HRC. Mayor 
capacidad de corte con menos esfuerzo. Efecto palanca 
optimizado. Longitud 180 /200mm.

DESDE
16,90€ + 3,55 IVA = 20,45€

Cód. 36309
SACABOCADO REVOLVER. KNIPEX
Para realizar agujeros en material téxtil o plástico. Con 6 punzones 
intercambiables (2,0/2,5/3,0/3,5/4,0/5,0 mm). Con muelle de 
apertura automática y cierre de seguridad. Longitud 220 mm.

11,85€ + 2,49 IVA = 14,34€
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Cód. 59499
DESTORNILLADOR AISLO  
PREMIUM. BAHCO
Juego destornillador premium aislado, 7 
piezas. Para tornillos ranurados y phillips. (4 
Boca recta y 3 boca  phillips

41,30€ + 8,67 IVA = 49,97€

Cód. 43222
DESTORNILLADOR PORTAPUNTAS 
 MAGNETICO. BIANDITZ
Inoxidable. Mango ergonómico bimaterial, profesional, 
para un agarre cómodo y firme

5,35€ + 1,12 IVA = 6,47€

Cód. 97629
DESTORNILLADOR PREMIUM. 
BAHCO
Juego destornilladores Premium, 5 
piezas. Para tornillos ranurados (3 
bocas plans (3 - 4 y 5,5)  Phillips 
(PH-1) y Pozidriv  (PZ1)- Embalaje en 
burbujacaja carton.

13,95€ + 2,93 IVA = 16,88€

Cód. 63410
JUEGO 4 FORMONES
6-12-19-25Mm.

10,50€ + 2,21 IVA = 12,71€

Cód. 65592
JUEGO PUNTAS  17 PIEZAS  + 
ADAPTADOR. BIANDITZ
Puntas en acero molibdeno vanadio +  
adaptador ø10 x 60 mm. Caja idónea para 
llevarla en el cinturón.

10,70€ + 2,25 IVA = 12,95€

Cód. 18455, 36306
TENACILLA PARA BOMBAS DE AGUA  
“COBRA”. KNIPEX
Ajuste rápido mediante botón. Mordazas con efecto 
autoretención y dientes con dureza de 61 HRC. Múltiples 
posiciones de ajuste y gran capacidad de trabajo. Longitud 
250 / 300 mm. Capacidad: Ø 2” / 50 mm. en tubos – 46 
mm. en tuercas

DESDE
21,80€ + 4,58 IVA = 26,38€

Cód. 18456, 18457, 18458, 39693
TENAZA RUSA PARA ARMADORES PULIDA NEGRA. 
KNIPEX
Eje desplazado para cortar con hasta un 25% menos de esfuerzo. 
Forma esbelta para lugares de difícil acceso. Filos de corte con 
dureza de 61 HRC. Longitud 220 / 250 / 280 / 300mm.

DESDE
10,15€ + 2,13 IVA = 12,28€

Cód. 63416
TENAZA APERTURA MULTIPLE
250mm.

7,95€ + 1,67 IVA = 9,62€

Cód. 97077
TENAZA DE CANAL PACK 3 PIEZA 
KAPITAL TOOLS 
Ajustable en siete posiciones. Óptimo agarre 
para una sujeción fiable de tubos, objetos 
planos, tonillos de cabeza cuadrada y 
hexagonal. Antideslizante y anpinzamiento. 
8”(200MM)-10”(250MM)-12”(300MM).

10,95€ + 2,30 IVA = 13,25€

Cód. 65595
PUNTA EXTRACTORA TORNILLOS. 
BIANDITZ
Realizadas en acero rápido. Para máquina 
electroportatil o aplicación manual. Muy 
útil para para extraer tornillos con cabezas 
estropeadas sin huella.   

13,85€ + 2,91 IVA = 16,76€

Cód. 36307
TENAZA PARA BOMBAS DE AGUA “ALLIGATOR”. 
KNIPEX
Mordazas con efecto autoretención y dientes con dureza de 
61 HRC. Múltples posiciones de ajuste y gran capacidad de 
trabajo. Longitud 250 mm. Capacidad: Ø 2” / 50 mm. en tubos 
– 46 mm. en tuercas

16,45€ + 3,45 IVA = 19,90€

Cód. 49849
TENAZA RUSA DE FUERZA PARA  
ARMADORES 300MM NIQUELADA. KNIPEX
Eje desplazado para cortar con hasta un 25% menos 
de esfuerzo. Forma esbelta para lugares de difícil 
acceso. Filos de corte con dureza de 61 HRC. Longitud 
300 mm.

19,90€ + 4,18 IVA = 24,08€

Cód. 49849
TENAZA RUSA DE FUERZA PARA  
ARMADORES 300MM NIQUELADA. KNIPEX
Eje desplazado para cortar con hasta un 25% menos 
de esfuerzo. Forma esbelta para lugares de difícil 
acceso. Filos de corte con dureza de 61 HRC. Longitud 
300 mm.

19,90€ + 4,18 IVA = 24,08€

Cód. 39575
TENAZA VISE-GRIP. IRWIN
Mordaza Vise-Grip de IRWIN 10CR mandí-
bula curva

14,95€ + 3,14 IVA = 18,09€

Cód. 35383
TENAZA RUSA DE FUERZA PARA  
ARMADORES PULIDA NEGRA. KNIPEX
300 mm. Corta hasta alambre de 3,8 mm. con mínimo 
esfuerzo, gracias a su eje desplazado. Acabado negro 
atramentado. Para alambre doble (ø 1,5 mm x 2) o de 
mayor grosor (hasta ø 3,8mm.).  Evita daños en la muñeca, 
tendones y músculos.

18,20€ + 3,82 IVA = 22,02€

Cód. 58360
TENAZA CARPINTERO. 
160 MM

2,70€ + 0,57 IVA = 3,27€
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Cód. 80332
LLAVE CRUZ TURISMOS. BAHCO 
“Llaves en cruz. Llave de alto rendimiento.
Bocas 17-19-21 y cuadradillo 1/2“

9,25€ + 1,94 IVA = 11,19€

Cód. 80331
LLAVE DE FLEJE PARA FILTRO DE 
ACEITE. BAHCO 
Llave para Filtro de  Aceite , con bandas 
de recambio disponibles. Capacidad 
65-100MM.

17,75€ + 3,73 IVA = 21,48€

Cód. 14898
JUEGO 9 LLAVES PUNTA-BOLA 
ALLEN. BONDHUS 
Juego de 9 llaves punta de bola  metrica. 
1,5-2-2,5-3-4-5-6-8-10 Mm bondhus

11,50€ + 2,42 IVA = 13,92€

Cód. 63412 hasta 63415
LLAVE STILLSON. 
250, 300, 350, 450  mm.

DESDE
5,95€ + 1,25 IVA = 7,20€

Cód. 12595 hasta 12598
LLAVE STILLSON. SUPER EGO 
Llave clásica para tubo templada y forjada. 
Mango y elementos móviles forjados en 
acero especial.Doble tratamiento térmico. 
10” / 12”/ 14” / 18”

DESDE
11,98€ + 2,52 IVA = 14,50€

Cód. 80278
LLAVE PARA CABINA 
CONTROL TODO TIPO DE 
USOS. KNIPEX 
10 bocas, 2 cruces, 1 llave! Con 
punta reversible y llaves ajustadas 
por iman. Válida para todos los 
pasos y cierres habituales.

24€ + 5,04 IVA = 29,04€

Cód. 95498
TORNILLO BANCO. KAPITAL 
Tornillo de banco con yunque y base giratoria 
1.000 kg. Ancho de mordaza: 100 mm. 
Peso: 5 kg. Apertura de mandíbula: 80 mm. 
Profundidad de mandíbula: 50 mm

23,95€ + 5,03 IVA = 28,98€

Cód. 74564
TORNILLO BANCO DE FUNDICIÓN 
NODULAR. IRWIN 
Tornillo de Banco IRWIN 100mm.

25,50€ + 5,03 IVA = 30,86€

TORNILLO DE BANCO GUÍA REDONDA. BAHCO 
Tornillo de banco de Guía redonda Realizado en Acero de 
Alto grado con Mordazas intercambiables. 
Cód. 12333
Tamaño 100 mm

176,25€ + 37,01 IVA = 213,26€
Cód. 12334
Tamaño 120 mm

242,95€ + 51,02 IVA = 293,97€

Cód. 17487, 17488
TORNILLO APRIETO. PIHER 
De embolo, con cabezales de fundición. 
Llanta de acero laminado, freno anti 
deslizante en cabezal móvil. Llanta 35 x 8 
mm. Alcance 12 cm. Apertura 40 / 50 cm

DESDE
16,90€ + 3,55 IVA = 20,45€

Cód. 74970, 74971, 74972, 74974
TORNILLO APRIETO SUPER 
EXTRA. URKO 
Mecanismo interno con sistema de bolas 
y fuerza de apriete de 40 a 80% superior 
de los modelos tradicionales. Husillo 
protegido. Llanta 35x8 mm. 40, 50, 60, 
80 Cm.

DESDE
14,95€ + 3,14 IVA = 18,09€

Cód. 57796
LLAVE PARA CABINA CONTROL. 
KNIPEX 
Para armarios registro y cabinas de 
control.  Compatibles con los cierres 
y pasos más habituales en gas, agua y 
electricidad

16,50€ + 3,47 IVA = 19,97€

LLAVE AJUSTABLE MOLETA LATERAL. BAHCO 
Llave ajustable de moleta lateral, para uso industrial según: 
ISO 6787, DIN 3117, BS 6333, ASME B107.8M - 2003 y UNE 
16532. Forjada en una sola pieza para mejor rendimiento, 
aleación de acero de alto rendimiento, ángulo de la cabeza de 
15º que proporciona mejor accesibilidad. Escala de medición 
en mm. Mangos más grandes y redondeados, para una mayor 
comodidad. Cromada.
Cód. 77336 - 8”
Cód. 77337 - 10”
Cód. 77338 - 12”
Cód. 77339 - 16”

DESDE
18,40€ + 3,86 IVA = 22,26€

Cód. 66774, 60015
LLAVE AJUSTABLE GRAN APERTURA. IREGA 
 Llave ajustable de gran apertura. Mango ergonómico. 
Escala milimétrica de preajuste. Ideal para trabajos de 
instalación, mantenimiento, etc.. Muy ligera y manejable. 
6” / 8”

DESDE
18,95€ + 3,98 IVA = 22,93€

Cód. 13098
JUEGO 8 LLAVES FIJAS PLANA DOS BOCAS. 
BAHCO 
Juego de 8 llaves Fijas dos Bocas  de  la 6-7 a la 20-22 mm. 

32,25€ + 6,77 IVA = 39,02€
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Cód. 45843
ARCO SIERRA. ALYCO
Arco de sierra fabricado en auminio. Longitud = 
300mm. Hoja de sierra bimetálica. Amarre y regulación 
mediante mariposa. Posibilidad de amarre de la 
hoja en voladizo, y también a 45º y 90º. Dispone de 
almacen para hojas de sierra.

6,95€ + 1,46 IVA = 8,41€

Cód. 63389
ARCO SIERRA ALUMINIO
Auminio. 

5,75€ + 1,21 IVA = 6,96€

Cód. 81905
HOJA SIERRA BIMETAL SANDFLEX. 
BAHCO
La hoja de sierra bi-metal es virtualmente inastilla-
ble e irrompible y tiene un dentado rectificado con 
precisión para cortar toda clase de metales. 

1,40€ + 0,29 IVA = 1,69€

Cód. 77347
NAVAJA ELECTRICISTA DE BOLSILLO. 
BAHCO
Navaja de bolsillo plegable para electricista.
Hoja acero inoxidable con mango de plástico.
Forma pelacables.

9,25€ + 1,94 IVA = 11,19€
Cód. 63405
PELACABLES PLANO. BAHCO
240mm.

5,75€ + 1,21 IVA = 6,96€
Cód. 55245
SERRUCHO EBANISTA. BAHCO
“10””. Serrucho profesional para madera y 
plásticos de 250 mm 

8,85€ + 1,86 IVA = 10,71€

Cód. 81836
TIJERA CORTACHAPAS CORTE RECTO 
MANGO BIMATERIAL. ALYCO
Tijera cortachapas de corte  recto, fabricada en 
acero al cromo-vanadio, con bocas forjadas, 
sistema de multiplicacion del esfuerzo, filos 
dentados, antideslizantes y endurecidos, y mangos 
ergonomicos bimateriales. 

8,90€ + 1,87 IVA = 10,77€

Cód. 75731
TIJERA CORTATUBOS DE PLÁSTICO. 
BONDHUS
Para tubos de plástico, PVC, PEX, PP, y PB, hasta 
50mm. Especial fontaneria y calefacción. Con 
cierre de seguridad y mecanismo de cierre. 

21,95€ + 4,61 IVA = 26,56€

Cód. 43287
TIJERA ELECTRICISTA 5”. 3 CLAVELES
Profesional forjada en caliente en acero carbono de 
alta calidad C-60, con gran durabilidad del afilado 
y una dureza de HRc-60 Rockwell. Acabado en 
Níquel Brillo para mayor resistencia a la oxidación.
Mangos inmersión PVC. 5 Pulgadas
99 gramos

6,95€ + 1,46 IVA = 8,41€

Cód. 59029
TIJERA NAVAJA ELECTRICISTA. ALYCO
Kit de electricista formado por una tijera maravi-
llosa, una navaja rigida multiusos, y una funda 
fabricada en robusto cuero.

10,90€ + 2,29 IVA = 13,19€

Cód. 52407
TIJERA PARA TUBO DE PLÁSTICO 
ROCUT. SUPER EGO
Diseño ergonómico. Solución óptima para el corte 
de tubos flexibles, de PVC, PEX, PP, PB, PVDF, PE. 
Cuchilla de acero en forma de V. Avance progresivo 
de cuchilla sin retorno. Con cierre de seguridad. 
Para tubos de hasta 42 mm diámetro. 

35,50€ + 7,45 IVA = 42,95€

Cód. 97587
TIJERA ELECTRICISTA  
BIMATERIAL+FUNDA. KNIPEX
Filos de corte micro dentados de acero inoxidable 
con dureza de 56 HRC. Contiene filos de corte afi-
lados de precisión con dentado fino para un corte 
limpio y sin deslizamientos. Mango antideslizante 
ergonómico en 2 componentes reforzados con fibra 
de vidrio. Filos de corte con corta cables y funda 
para el cinturón.

13,62€ + 2,86 IVA = 16,48€

Cód. 43302
TIJERA CORTACHAPAS CORTE 
RECTO Y CURVO. IRWIN
Tijera Corta Chapas IRWIN corte recto y 
curvo amplio.

13,50€ + 2,84 IVA = 16,34€

Cód. 62229
TIJERA CORTACHAPAS CORTE 
RECTO Y CURVO. STANLEY
Tijera Cortachapas Corte Recto Stanley. 
Gran efecto de palanca. Filos serrados 
para evitar deslizamiento en el corte. Corte 
hasta 1,2mm. Mango bimateria

12,85€ + 2,70 IVA = 15,55€
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Cód. 95615, 95616, 95617
LLAVE DE CARRACA REVERSIBLE. 
NIVEL
Mango bimaterial. 72 dientes. Reversible.  
1/2”, 1/4”, 3/8”

DESDE
4,50€ + 0,95 IVA = 5,45€

Cód. 59895
JUEGO LLAVES  VASO 94 PIEZAS 
1/2 Y 1/4”. 94 piezas. Con maletín.

49,95€ + 10,49 IVA = 60,44€

Cód. 79075
JUEGO LLAVES VASO  48 PIEZAS. HR 
Juego de laves de vaso de ½” de 48 piezas. Todas las 
piezas fabricadas en acero al cromo vanadio. Llave 
de carraca acodada de 72 dientes. Esta compuesto 
de vasos de ½” de 10 a 32mm y todos losaccesorios 
imprescindibles en la medida de ½”.

41,25€ + 8,66 IVA = 49,91€

Cód. 79035
JUEGO LLAVES VASO 61 PIEZAS. HR 
Juego de laves de vaso de ½” de 48 piezas. Todas 
las piezas fabricadas en acero al cromo vanadio. 
Llave de carraca acodada de 72 dientes. Esta 
compuesto de vasos de ½” de 10 a 32mm y todos 
losaccesorios imprescindibles en la medida de ½”.

48,75€ + 10,24 IVA = 58,99€

Cód. 95613
JUEGO LLAVES VASO 22 PIEZAS. 
NIVEL  
Llave de carraca de 1/2” de 72 dientes. 
Contiene 22 piezas.

29,95€ + 6,29 IVA = 36,24€

Cód. 95611
JUEGO LLAVES VASO 46 PIEZAS. 
NIVEL   
Llave de carraca de 1/4” de 72 dientes. 
Contiene 46 piezas.

18,50€ + 3,89 IVA = 22,39€

COD. 95614
JUEGO LLAVES VASO 31 PIEZAS. 
NIVEL
Fabricado en cromo-Vanadium DIN3124. 
Llave de carraca de ¼ de 72 dientes.
as.

13,95€ + 2,93 IVA = 16,88€

Cód. 60710
MALETA ALUMINIO CON HERRAMIENTAS   
Con 33 herramientas

59,95€ + 12,59 IVA = 72,54€

Cód. 16159
MALETA ALUMINIO  
VGC-501-1. CODY   
Maleta porta-herramientas aluminio. 
Bandeja porta-herramientas extraible. 
Cierre de horquilla con llave. Medidas 
460 x 330 x 155 mm.

17,95€ + 3,77 IVA = 21,72€

Cód. 70272
MALETA ALUMNIO CON 
RUEDAS. HR   
Fabricada en aluminio con refuerzos 
en todas las esquinas. Dispone de 
ruedas para el transporte, base modu-
lar con 5 separadores, asa extensible 
y cierre doble con llave. Medidas: 455 
x 330 x 152

38,90€ + 8,17 IVA = 47,07€

Cód. 95612
JUEGO LLAVES VASO 111 PIEZAS. 
NIVEL      
Llave de carraca de 1/2” y 1/4” de 72 dientes. 
Contiene 111 piezas.

45,00€ + 9,45 IVA = 54,45€

Cód. 95326
JUEGO LLAVES VASO 219 
PIEZASº. NIVEL     
219 piezas

89,90€ + 18,88 IVA = 108,78€
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Cód. 58973
BOLSA HERRAMIENTAS NAILON BN-3. TAYG    
Bolsa herramientas nylon BN-3 (18”). Medidas 
455x250x265 mm. Material bolsa nylon, fondo politeno. 
Color negro y rojo.

15,50€ + 3,26 IVA = 18,76€

Cód. 25225
CAJA HERRAMIENTAS N.34. TAYG    
Caja herramientas nº 34. Medidas 
580x285x290 mm. Contiene 1 bandeja + 
1 estuche. Material PP. Color caja negro, 
bandeja y estuche rojos.

16,95€ + 3,56 IVA = 20,51€

Cód. 63009
CAJA HERRAMIENTA  
TRAIL BOX N 58. TAYG    
Trail Box nº 58. Medidas 470x290x630 mm. Con-
tiene 1 bandeja + 1 estuche. Material PP, cierres 
metálicos. Color base y tapa negros, bandeja roja, 
estuche transparente.

32,95€ + 6,92 IVA = 39,87€

Cód. 65599
CARRO TALLER EXPERT    
7 cajones, con ruedas.; Medidas: 680x458x995mm.

229,90€ + 48,28 IVA = 278,18€

ESTUCHE CON 21 SEPARADORES 
MÓVILES. TAYG   
Estuche separadores móviles. mm. Contiene 21 
separadores. Material PP. Color base azul, tapa 
transparente, separadores amarillos.
Cód. 35287
Medidas 312X238X52 mm.
Cód. 35288
Medidas 378x290x61 mm.
Cód. 35289
Medidas 460x350x81 mm.

DESDE
3,50€ + 0,74 IVA = 4,24€

Cód. 94911
MOCHILA PORTAHERRAMIENTAS CON 
DIVISIONES INTERIORES. STANLEY   
Estructura de nylon. 50 departamentos, 
espacios laterales y un gran compartimento para 
herramientas eléctricas. Base rígida de plástico a 
prueba de agua. No incluye herramientas

30,50€ + 6,41 IVA = 36,91€

Cód. 65600
CARRO TALLER LIGERO    
Bandeja extraible. Con cierre. Medidas: 
705x370x830mm.

99,95€ + 20,99 IVA = 120,94€

Cód. 19535, 19536, 19513
ESTANTE CLASIFICADOR. TAYG    
Clasificador apilable 12 gavetas. Medidas 
360x170x190 mm. Contiene 12 gavetas 
80x170x50 mm. Material armazón PS, gave-
tas PP. Color armazón negro, gavetas rojas.
Disponible: 4, 6, 9, 12 gavetas

8,75€ + 1,84 IVA = 10,59€

Cód. 19537
CAJA HERRAMIENTAS N.33. TAYG    
Caja herramientas nº 33. Medidas 
480x258x255 mm. Contiene 1 bandeja + 
1 estuche. Material PP. Color caja negro, 
bandeja y estuche rojos.  Herramientas no 
incluidas

12,75€ + 2,68 IVA = 15,43€

Cód. 97566
CARRO PORTAHERRAMIENTAS 
PLASTICO. STANLEY    
Carro plastico pequeño 3 en 1 , mango metálico 
+ Organizador SortMaster Kimop

33€ + 6,93 IVA = 39,93€

Cód. 65601
CARRO TALLER    
3 Bandejas, con ruedas. Medidas; 
730x376x780mm.

49,90€ + 10,48 IVA = 60,38€

Cód. 81879
CAJA DE HERRAMIENTAS TRAIL BOX. 
TAYG    
Trail Box profesional nº 59. Medidas 
500x410x770 mm. Contiene 1 estuche 
430/50/25, 1 estuche 430/80/13, 1 estuche 
430/80/0, 1 maleta 44B y 1 maleta cajón. Ma-
terial PP, cajones y tapa transparente PS. Color 
armazón negro, puerta roja, rueda negra/roja.

94,50€ + 19,85 IVA = 114,35€

Cód. 71834
TALLER MOVIL METÁLICO DE  4 
PIEZAS. STANLEY   
Taller Móvil Metálico Fatmax Stanley. Rue-
das de 17cm diametro. Caja de herramientas 
de 20” con bandeja extraible y cierres 
metálicos. Guías metálicas

143,00€ + 30,03 IVA = 173,03€



Cód. 50043
ANGULARES MAGNETICOS. NUSAC
Angulos magneticos 40x40 mm.

5,10€ + 1,07 IVA = 6,17€

Cód. 56042
CALIBRE DIGITAL CLD-15. BRICODY
Calibre digital inox . Medición fácil y nítida 
sobre pantalla de cristal líquido. Escala métrica y 
pulgadas. Graduación de o a 150 mm./0,6”. Ali-
mentación pila tipo botón (incluida) suministrado 
con estuche para colgar.

15,50€ + 3,26 IVA = 18,76€

Cód. 52954
CALIBRE MATE CL-15. BRICODY
Calibre manual inox  escala mate graduada  en 
milimetros para medidas internas, externas y de 
profundidad. Graduacion de 0 a 150 mm. Division 
1/0,02 mm. Suministrado con estuche

5,95€ + 1,25 IVA = 7,20€

Cód. 95519 hasta 95522
FLEXÓMETRO BIMATERIAL  DOBLE 
FRENO 
Caja bimaterial. Doble freno. Medidas 3 metros x 
16 mm, 5 metros x 19 mm, 5 metros x 25 mm, 8 
metros x 25 mm.

DESDE
1,50€ + 0,32 IVA = 1,82€

Cód. 95523
FLEXÓMETRO BIMATERIAL MAGNETICO  
DOBLE FRENO 
Magnético. Caja bimaterial. 5 metros x 25 mm. 
Doble freno

DESDE
3,50€ + 0,74 IVA = 4,24€

Cód. 95524, 95525, 95526, 95527
FLEXÓMETRO CAJA METÁLICA CON 
FRENO
Caja metálica. Con freno. Medidas: 3 metros x 
16mm, 5 metros x 19mm, 5 metros x 25mm, 8 
metros x 25mm.

DESDE
2,40€ + 0,50 IVA = 2,90€

Cód. 95528
FLEXÓMETRO CAJA METÁLICA 
MAGNETICO CON FRENO
Magnético. Caja metálica. 5 metros x 25mm. 
Con freno

4,50€ + 0,95 IVA = 5,45€

FLEXÓMETRO GOMA CON FRENO. 
BRICODY
Flexómetro abs con freno recubierto de goma 
antichoc. Alta visibilidad de la numeración. Recu-
brimiento acrílico en la cinta sistema duraguard.                                                                   
Cód. 53882
Medidas 3 m x16 mm
Cód. 53883
Medidas 5 m x25 mm

DESDE
1,20€ + 0,25 IVA = 1,45€

Cód. 13829, 13830, 13831, 52286
NIVEL ALUMINIO TUBULAR. BELLOTA
Máxima resistencia, perfil con doble nervadura. 
Protección antichoque, topes monomateriales. 
Superficie mecanizada, mayor precisión. Precisión 
0,5mm/m. Fiolas resistentes y estables frente a los 
rayos ultravioletas. 2 fiolas vertical y horizontal. 
40, 50, 60, 80 cm.

DESDE
11,50€ + 2,42 IVA = 13,92€

FLEXÓMETRO CON FRENO. MEDID
Flexómetro bimaterial de Cinta marcada por ambas 
caras y recubrimiento de nylon que le da una 
mayor duración. Uña blindada.
Cód. 45372
Medidas 3 m x16 mm
Cód. 45373
Medidas 5 m x19 mm
Cód. 45376
Medidas 8 m x30 mm

DESDE
3,55€ + 0,75 IVA = 4,30€

FLEXÓMETRO BIMATERIA. STANLEY
Revestimiento tylon y mate de la cinta. Resistente a 
golpes, caja 100% contorneada de caucho. 
Cód. 61699
Medidas 5 m x19mm
Cód. 61700
Medidas 8 m x19 mm

DESDE
5,50€ + 1,16 IVA = 6,66€
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Cód. 88631
MEDIDOR DE DISTANCIAS LÁSER LD320. STABILA
Alcance: 40 metros (hasta 50 m con placa reflectora). Precisión: +/- 2 
mm. Pantalla iluminada. Protección conforme norma IP40. Recubrimiento 
exterior “Softgrip.”  8 funciones: Longitud, superficie, volumen, tracking 
(medición continua),  alturas por Pitágoras con dos y con tres puntos de 
medición, medición de mínimo y de máximo. Presentación: medidor con 
funda y correa de mano. Incluye baterías.

97,50€ + 20,48 IVA = 117,98€

Cód. 97565
MEDIDOR DISTANCIAS LÁSER TLM65. 
STANLEY
Medidor Stanley TLM65. 20 metros. Lineal, Areas 
y Volúmenes.

47,95€ + 10,07 IVA = 58,02€

Cód. 89113
MULTIMETRO DIGITAL PRECISIÓN 
PROFESIONAL. MADER
Multimetro Digital Profesional. Mide Tensión 
AC-DC.Corriente DC.Test de continuidad.Test de 
diodos.Test de transistores. 

12,95€ + 2,72 IVA = 15,67€

Cód. 89116
NIVEL LÁSER 5 PUNTOS LA-5P + PUN-
TAL TELESCÓPICO TL30. STABILA
Autonivelante. Alcance: hasta 30 m. Precisión: 
+/-0,3mm/m. 5 puntos láser: 2 de plomada y 3 
horizontales en ángulo de 90º. Péndulo y óptica 
protegidos. Recubrimiento exterior “SOFTGRIP”. 
Posibilidad de girar el módulo 360º y de ajustarlo 
en altura. Conforme a norma IP54. Incluye puntal 
telescópico LT30 con un altura máxima de hasta 
365cm 

267,00€ + 56,07 IVA = 323,07€

Cód. 97560
NIVEL LÁSER DE LÍNEAS FLS90. STABILA
Láser de líneas en ángulo de 90º para suelos. Para co-
locar, baldosas, azulejos y suelos en general de manera 
rápida y precisa. Ideal para comprobar la perpendicula-
ridad de las paredes. Se adapta con facilidad a cualquier 
esquina. Su base con garras retráctiles permite trabajar 
directamente sobre le suelo o acoplarlo a las baldosas. 
Alcance: 15 m. Precisión: +/-0,3 mm/m. Compatible 
con receptor electrónico REC210

115,70€ + 24,30 IVA = 140,00€

Cód. 62627
NIVEL LÁSER LÍNEAS EN CRUZ LAX50. 
STABILA
Autonivelante con dos líneas en ángulo de 90º. 
Líneas largas y bien visibles gracias al ángulo 
de apertura de la lente (140º). Alcance: hasta 10 
metros. Precisión: +/- 0,5 mm/m. Nivelaciones 
horizontales y verticales. Presentación: caja con 
láser y trípode convertible en puntal telescópico 
(hasta 2,75 m.) Incluye baterías.

123,00€ + 25,83 IVA = 148,83€

Cód. 80312
TOPÓMETRO CON LUZ RUEDA. 
MEDID
Topómetro plegable con luz y bolsa de 
transporte. Rueda de 320mm de diámetro. 
Capacidad de 9999,9m.

48,95€ + 10,28 IVA = 59,23€

Cód. 71796
NIVEL LÁSER DE LÍNEAS EN CRUZ  LAX200-SET. 
STABILA
Autonivelante con dos líneas en ángulo de 90º. Para interior 
y exterior. Líneas láser “PULSAR” compatibles con receptor 
electrónico REC210 (opcional). Sistema de nivelación y 
óptica protegida. Recubrimiento “Softgrip”. Alcance: hasta 20 
metros (con receptor hasta 250 m). Precisión: +/- 0,3 mm/m. 
Nivelaciones horizontales, verticales y planos inclinados. 
Presentación: caja con láser, funda. Incluye baterías.

227,00€ + 47,67 IVA = 274,67€

Cód. 97563
NIVEL LÁSER AUTONIVELANTE 2 LÍNEAS + 
SOPORTE DW088K. DEWALT
Láser autonivelante de 2 líneas en cruz (Horizontal y 
vertical), carcasa engomada para mayor protección, base 
trasera magnética y giratoria a 180º + soporte de pared 
y maletín.

202,50€ + 42,53 IVA = 245,03€
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Cód. 80322
MEDIDOR LÁSER GLM 80. BOSCH
Alcance: 80 m; Inclinómetro digital; Suma, resta, medición con-
tinua, múltiples áreas, pitágoras, etc. Iluminación del display; 
Memoria  (20 registros), batería de LITIO.Bolsa protección, 
cargador, certificado de fabricación. ¡TRÍPODE BS 150 GRATIS! 

189€ + 39,69 IVA = 228,69€



Cód. 64398
EXTENSIBLE CON TERMOSTATO. 
TAYG 
Extensible eléctrico 50 metros. Cable 
H05VV-F 3x1´5. 4 bases (2P+T) con 
termostato. Potencia máxima 230V 13A 
3000W. Diámetro de carrete 265 mm. 
IP-20.

40,90€ + 8,59 IVA = 49,49€

Cód. 77765
EXTENSIBLE CARCASA  
PLÁSTICO. KEVIN LINE 
Enrollacables 50 mts . Cable 3x1,5mm. 
Con proteccion térmica. Carcasa de 
plástico.

29,25€ + 6,14 IVA = 35,39€

Cód. 66668
FOCO HALÓGENO + LÁMPARA + 
5 MT CABLE  
400 W. Con lampara y 5 metros de cable. 
Grado de proteccion IP-44

14,95€ + 3,14 IVA = 18,09€

Cód. 81873
LÁMPARA TRABAJO PORTÁTIL 
48 LEDS 100 LUMENS.  
KAPITAL LIGHTING
Lámpara de trabajo 48 LED. Asa para el 
transporte y carcasa de aluminio. Cable de 1,5 
m, tipo H05RN-F3G 1.0 mm2 VDE plug

24,95€ + 5,24 IVA = 30,19€

Cód. 95555
LINTERNA FRONTAL LED 3W 180 LUMENS. 
MEGA LED
Linterna frontal led ajustable 180 lumens 170 metros 3 
pilas AAA

12,95€ + 2,72 IVA = 15,67€

Cód. 95554
LINTERNA LED 3W FORMATO  
PISTOLA 180 LUMENS. MEGA LED
Linterna foco led 3w 200 lumens. Alcance 500 
metros.  Bateria  recargable

23,95€ + 5,03 IVA = 28,98€

Cód. 95558
LINTERNA LED ALUMINIO 
STICK. MEGA LED
Linterna led 3w cree 3 pilas aaa 150 
lumens 200 metros

6,25€ + 1,31 IVA = 7,56€

Cód. 95559
LINTERNA LED ALUMINIO 
STICK. MEGA LED
Linterna led 5w cree-xp-g 5w 250 lumens 
500 metros 3 pilas AAA

24,50€ + 5,15 IVA = 29,65€

Cód. 96309
PORTÁTIL TALLER 60 LEDS CON GANCHO. 
MEGA LED
Luz de trabajo 60 leds bateria recargable 

13,50€ + 2,84 IVA = 16,34€

Cód. 96310
PORTÁTIL TRABAJO MINI STICK. 
MEGA LED
Luz de trabajo 36 leds 3 pilas AAA 

6,50€ + 1,37 IVA = 7,87€

FOCO HALÓGENO + LÁMPARA 
Con lampara. Grado de proteccion IP-44.
Cód. 66665- 400W.
Cód. 66666- 1000W.

DESDE
5,75€ + 1,21 IVA = 6,96€

FOCO HALÓGENO (BAJO CONSUMO) 
Cód. 81312- 500W. (22W)
Cód. 81313- 1000W. (36W

DESDE
15,50€ + 3,26 IVA = 18,76€

Cód. 80300
LÁMPARA TRABAJO  
PORTÁTIL RECARGABLE.  
KAPITAL LIGHTING
Lámpara 30 LED Portátil Recargable. 
Recargable con autonomía de hasta 6 
horas de trabajo continuo. Incluye base 
para la recarga y cargador de vehículo 12 
h. Potente imán en la parte trasera.

29,50€ + 6,20 IVA = 35,70€

Cód. 66669
FOCO HALÓGENO  + BASE + REJILLA  
400 W. Con lampara, base y rejilla. Grado de 
proteccion IP-44

12,95€ + 2,72 IVA = 15,67€

EXTENSIBLE CARCASA METÁLICA. 
TAYG 
Extensible eléctrico Cable H05VV-F 3x2´5. 3 
bases (2P+T) con termostato y tapa. Potencia 
máxima 250V 16A 4000W. IP-55.
Cód. 46602- 25 metros.
Cód. 46603- 50 metros.

DESDE
55,50€ + 11,66 IVA = 67,16€
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LED EMPOTRABLE BASCULANTE 
GU10. MEGA LED 
Pack de 3 focos empotrables Redondos Blanco 
de Led integrado , tipo de LED SMD, 2900K, 110 
grados, 15000 horas de vida útil. Unidad de emba-
laje blíster 3 unidades. Está fabricada en aleación. 
Medidas focos:85 (Taladro 75). Es equivalente a 
una halógena de 20W
Cód. 95560 - Blanco
Cód. 95561 - Plata

16,75€ + 3,52 IVA = 20,27€

LÁMPARA ESFERICA LED. MEGA LED 
Mini bombilla mate LED,SMD de 3W, 180grados, 
20000 horas de vida útil. Está fabricada en aluminio. 
Cód. 96469 - Casquillo E14 2700K
Cód. 96468 - Casquillo E14 4000K
Cód. 96471 - Casquillo E27. 2700K
Cód. 96470 - Casquillo E27. 4000K

4,75€ + 1,00 IVA = 5,75€

LÁMPARA ESTANDAR LED. MEGA LED 
Bombilla esférica mate LED,SMD de 6W, 230 grados, 
20000 horas de vida útil. Está fabricada en aluminio. 
Equivale a 45W de incandescencia
Cód. 96463 - Casquillo E27. 2700K
Cód. 96462 - Casquillo E27. 4000K

6,35€ + 1,33 IVA = 7,68€

LÁMPARA VELA LED . MEGA LED 
Bombilla Vela de LED SMD de 3W mate,  220 
grados, 20000 horas de vida útil. Está fabricada 
en aluminio. 
Cód. 96461 - Casquillo E14. 2700K
Cód. 96460 - Casquillo E14. 4000K

4,75€ + 1,00 IVA = 5,75€

Cód. 63862
DETECTOR MOVIMIENTO. COATI 
Este detector de movimiento de funcionamiento 
por infrarrojos puede conectar automáticamente 
un sistema de iluminación consiguiendo así 
mayor comodidad y ahorro energético. Máx 
12m Tiempo Conexión 10seg - 4 min. IP 44.

9,75€ + 2,05 IVA = 11,80€
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MECANISMOS SIMON SERIE SIMON 15

01. BASE ENCHUFE SCHUKO
Cód. 81791.  Color blanco. 2,95€ + 0,62 IVA = 3,57€ 
Cód. 81802. Color alumínio. 4,25€ + 0,89 IVA = 5,14€

02. BASE ENCHUFE BIPOLAR
Cód. 81790. Color blanco. 2,90€ + 0,61 IVA = 3,51€ 
Cód. 81801. Color alumínio. 4,15€ + 0,87 IVA = 5,02€

03.INTERRUPTOR CONMUTADOR UNIPOLAR. 
Cód. 81787. Color blanco. 2,85€ + 0,60 IVA = 3,45€
Cód. 81798. Color alumínio. 4,10€ + 0,86 IVA = 4,96€

04. INTERRUPTOR-CONMUTADOR DOBLE.
Cód. 81788. Color blanco. 3,95€ + 0,83 IVA = 4,78€
Cód. 81799. Color alumínio. 5,65€ + 1,19 IVA = 6,84€

05. CONMUTADOR CRUCE
Cód. 81789.  Color blanco. 3,75€ + 0,79 IVA = 4,54€ 
Cód. 81800. Color alumínio. 5,25€ + 1,10 IVA = 6,84€

06. PULSADOR. 
Cód. 81793. Color blanco. 2,70€ + 0,57 IVA = 3,27 € 
Cód. 81804. Color alumínio. 3,80€ + 0,80 IVA = 4,60 €

07. BASE ENCHUFE DOBLE. 
Cód. 81792. Color blanco. 5,90€ + 1,24 IVA = 7,14€ 
Cód. 81803. Color alumínio. 6,45€ + 1,35 IVA = 7,80€

08. BASE TOMA TV
Cód. 81794. Color blanco. 8,15€ + 1,71 IVA = 9,86€ 
Cód. 81805. Color alumínio. 11,25€ + 2,36 IVA = 13,61€

09. TOMA TELÉFONO. 
Cód. 81795. Color blanco. 4,15€ + 0,87 IVA = 5,02€ 
Cód. 81806. Color alumínio. 6,05€ + 1,27 IVA = 7,32€

LED EMPOTRABLE BASCULANTE 
GU10. MEGA LED
Empotrable LED Ceiling Light High Power 4W. 
Cuadrado no integrado SilverS.-Chrome Warm 
Ahorra hasta un 90% frente a los halógenos 
tradicionales. 
Cód. 95550 - Cromo.
Cód. 95549 - Plata.
Cód. 95551 - Blanco.
Cód. 95552 - Bronce.

DESDE
10,50€ + 2,21 IVA = 12,71€

LED EMPOTRABLE  REDONDO   
Empotrable LED Ceiling Light High 
Power 4W-GU10. Redondo. no integrado 
SilverS-Chrome. Warm. Ahorra hasta un 
90% frente a los halógenos tradicionales. 

DESDE
8,75€ + 1,84 IVA = 10,59€

Cód. 95546 - Cromo.
Cód. 95547 - Plata.
Cód. 95545 - Blanco.
Cód. 95548 - Bronce.
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Cód. 50613
ACTIVADOR 10 + ADHESIVO. IMEDIO    
Para pegar y montar prácticamente todos los 
materiales, como madera, conglomerado, MDF, 
caucho, metal, vidrio, cerámica y numerosos 
materiales sintéticos. Para uniones en ángulo recto e 
inglete, como molduras y marcos luminosos, techos 
abovedados, rodapiés y listones de acabado. Ideal 
para el acabado rápido de cocinas, suelos, paredes, 
muebles y techos. No apropiado para pegar PE, PP, 
PTFE, siliconas y cristales de coches.

6,15€ + 1,29 IVA = 7,44€

Cód. 19448
JUNTA INSTANTANEA NURAL-28. 
PATTEX    
Ideal en juntas de culata, tapa de balan-
cines y caja de cambios. Rellena poros y 
ralladuras

6,75€ + 1,42 IVA = 8,17€

Cód. 19445
JUNTA INSTANTANEA NURAL-28. 
PATTEX    
Ideal en juntas de culata, tapa de balan-
cines y caja de cambios. Rellena poros y 
ralladuras

6,25€ + 1,31 IVA = 7,56€

Cód. 56093
PEGAMENTO CONTACTO SUPERGEN 
INCOLORO. SUPERGEN    
Tubo de 40 Ml. Adhesivo incoloro y de secado 
rápido. Encolado flexible.  Resistenci a al enve-
jecimiento y a la radicación ultravioleta.  En un 
lugar fresco y seco mantiene sus propiedades 
durante 2 años

1,40€ + 0,29 IVA = 1,69€

Cód. 51185
PEGAMENTO INSTANTANEO. LOCTITE    
Loctite Super Glue 3 posee la máxima fuerza 
de unión. 20 GRAMOS. Alta resistencia: Hasta 
260 kg/cm2

11,95€ + 2,51 IVA = 14,46€

Cód. 56091
PEGAMENTO CONTACTO SUPERGEN 
SPRAY. SUPERGEN    
Spray de 500 ml. Adhesivo incoloro y de 
secado rápido. Encolado flexible.  Resistenci a al 
envejecimiento y a la radicación ultravioleta.  En 
un lugar fresco y seco mantiene sus propiedades 
durante 2 años

10,50€ + 2,21 IVA = 12,71€

PEGAMENTO CONTACTO NOVOPREN 
SUPER. RAYT   
Alta calidad, para trabajos en madera, estratifi-
cados plásticos, marroquineria. Aplicación con 
pincel, brocha o espatula. 
Cód. 18191 - 500 ml.
Cód. 18192 - 1 litro.
Cód. 18193 - 5 litros.

DESDE
3,85€ + 0,81 IVA = 4,66€

ADHESIVO CONTACTO BUNITEX P-55. 
QUILOSA 
Uniones resistentes, flexibles y duraderas. 
Fuerte agarre inicial y con tiempo de trabajo 
largo. Pegado de caucho, goma, cuero, madera, 
corcho, formica, metal, fibras vegetales o sintéti-
cas, pavimentos plásticos en suelos y paredes y 
trabajos de decoración en general.
Cód. 18338 - 1 litro
Cód. 25410 - 5 litros

DESDE
5,15€ + 1,08 IVA = 6,23€

ADHESIVO PVC RIGIDO. QUILOSA 
Adhesivo especial para pegado fiable de tuberías 
de PVC. Tanto para alta como para baja presión. 
Evita goteos, fugas y filtraciones.
Cód. 96429 - 500 ml.
Cód. 96430 - 1000 ml.

DESDE
4,35€ + 0,91 IVA = 5,26€
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Cód. 65099
ADHESIVO MONTAJE  
“MONTACKEXPRESS”. CEYS    
Agarre inicial inmediato gran resis-
tencia final.No descuelga , interior y 
exterior. Cartucho 300ml.

4,75€ +1,00 IVA = 5,75€

Cód. 25265
ADHESIVO MONTAJE MONTA 
KIT PROFESIONAL. IMEDIO    
Adhesivo Montaje profesional, base 
neopreno. Tubo de 125 gr.  Fortaleza 
final: Fortaleza final máx. después de 
aprox. 48 horas -  Resistencia a la 
humedad

2,55€ + 0,54 IVA = 3,09€

SILICONA ACIDA BAÑO /  
COCINA SECADO EXPRES. 
CEYS    
Junta seca en dos horas, indicado para 
el sellado en cocinas y baños, incor-
pora nuevo fungicida  de alta  eficacia.
Facil aplicación. Cartucho 280ml. 
Color blanco / translucido
Cód. 69500 - Blanco.
Cód. 69501 - Translucido.

3,25€ + 0,68 IVA = 3,93€

SILICONA ACIDA BLANCA 
ORBASIL K-86. QUILOSA    
Sellador de silicona acida con 
fungicida. Sellado de acristalamiento, 
vidrio, carpintería, baños y cocinas. 
Cartucho  300ml.
Cód. 18343 - Translucido.
Cód. 18347 - Blanco.

1,70€ + 0,36 IVA = 2,06 €

SILICONA NEUTRA 
CONSTRUCCIÓN. QUILOSA    
Sellador de silicona neutra para construcciión. 
Sellado de juntas de dilatacion, acristalamiento, 
carpinteria a obra, (pvc, madera, metal aluminio 
lacado) marca n de aenor. Cartucho 300ml.
Cód. 51621 - Blanco.
Cód. 51622 - Translucido.

25€ + 0,47 IVA = 2,72 €

SILICONA LIQUIDA ELASTICA E 
IMPERMEABLE. RUBSON    
Repara cubiertas, certificado ETAG 005, 
impermeabiliza cubiertas, Elástica y 100 % 
impermeable y aguanta rayos UV. 1 Kilo, 
Cód. 88093 - Negro.
Cód. 88094 - Gris.
Cód. 88095 - Teja.
Cód. 88096 - Blanco.

 14,50€ + 3,05 IVA = 17,55 €

Cód. 75726
GALVANIZADOR EN FRIO. CRC    
Galvanizado en frío. Acabado super 
brillo. Secado rápido. 400 ML.

4,90€ + 1,03 IVA = 5,93€

Cód. 62134
ADHESIVO MONTAJE PL600. 
PATTEX    
Pattex Montafix PL 600 es el adhesivo 
de montaje para profesionales que se 
caracteriza por su agarre inmediato, 
su pegado directo y por ser extra fuerte.

5,50€ + 1,16 IVA = 6,66€

Cód. 88640
ADHESIVO MONTAJE AGARRE 
INMEDIATO. QUILOSA    
Base solvente EXTRA-FUERTE. Pegado 
directo con agarre inmediato, gran 
capacidad de relleno, uno interior y 
exterior. Ideal para el montaje de todo 
tipo de maderas, rodapies, azulejos 
molduras de escayola, PVC, plásticos, 
baldosas piezas metálicas, materiales 
de construcción. Cartucho 350 gr.

2,90€ + 0,61IVA = 3,51€

Cód. 63538
ADHESIVO MONTAJE MONTA 
KIT PROFESIONAL  3 PIEZAS 
+ MULTITOOL. IMEDIO    
Adhesivo de montaje universal 
superfuerte, rellenante a base de 
goma. Cartucho 350 gr. 3 unidades. 
de neopreno. Para fijar  todo tipo de 
materiales. Ya no se necesitan clavos 
ni tornillos

9,75€ + 2,05 IVA = 11,80€

Cód. 81878
ESPUMA POLIURETANO  
ORBAFOAM FIRE STOP  
PISTOLA. QUILOSA    
750ML Espuma de poliuretano 
resistente al fuego. Clasificado hasta EI 
240 según UNE EN 1366-4/ 13501-2. 
Relleno de huecos, juntas y grietas que 
requieran protección contra el fuego

9,50€ + 2,00 IVA = 11,50€

Cód. 95691
ESPUMA POLIURETANO 
ORBAFOAM FIRE STOP SPRAY. 
QUILOSA    
Espuma de poliuretano resistente al 
fuego. Clasificado hasta EI 240 según 
UNE EN 1366-4/ 13501-2. Relleno de 
huecos, juntas y grietas que requieran 
protección contra el fuego

8,75€ + 1,84 IVA = 10,59€

IMPERMEABILIZANTE CAUCHO ACRILICO. AGUASTOP    
Con fibras , impermeable, elastico, resitencia rayos uva,. 5 Kilos. 
Cód. 80066 - Color rojo
Cód. 80069 - Color blanco

17,95€ + 3,77 IVA = 21,72€
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ADHESIVO SELLADOR MS 107  
EXPRESS. BOSTIK    
Sellador-adhesivo ms. Accion express. 
Pegado y sellado incluso bajo el agua. 
Cartucho 290 ml. Color gris, marrón, 
negro.
Cód. 88735 - Gris.
Cód. 88736 - Marrón.
Cód. 88737 - Negro.

4,50€ + 0,95 IVA = 5,45€

Cód. 88739
ADHESIVO SELLADOR MS 
TURBO. BOSTIK    
Adhesivo de montaje ms de altas 
prestaciones. Agarre inmediato. Apto 
para aplicaciones verticales. Pegado 
incluso bajo el agua. Cartucho 290 ml. 
Color blanco

5,55€ + 1,16 IVA = 6,71€

ESPUMA POLIURETANO 
ORBAFOAM TEJAS PISTOLA. 
QUILOSA    
750 Ml.Espuma de poliuretano especial 
para la colocación de tejas. Aplicación 
con pistola. Certificacion cidemco de 
adherencia sobre tejas. Color gris.
Cód. 77330
Canula 750 ml

Cód. 60250
Pistola 750 ml

3,90€ + 0,82 IVA = 4,72€

Cód. 18363
LIMPIADOR ESPUMA  
POLIURETANO SPRAY.  
QUILOSA    
500 Ml.Limpiador de espuma de poliuretano 
para la limpieza de espuma fresca, sin endurecer

5,15€ + 1,08 IVA = 6,23€

MASILLA SIKAFLEX-11FC. 
SIKA    
Monocomponente, de elasticidad permanente, 
para pegado y sellado. Pintable.  cartucho 
300 cc. 
Cód. 39657 - Blanco.
Cód. 39658 - Gris.
Cód. 39659 - Marrón.
Cód. 49885 - Negro.

5,15€ + 1,08 IVA = 6,23€

SELLADOR POLIURETANO  
EVOLUTION. BOSTIK    
Masilla de poliuretano. Tecnologia anti-
germenes. Ideal para juntas de dilatacion. 
Cartucho 300ml.
Cód. 88730 - Blanco.
Cód. 88731 - Gris.
Cód. 88732 - Marrón.
Cód. 88733 - Negro.

3,45€ + 0,72 IVA = 4,17€

SELLADOR POLIURETANO 
POLIFLEX. KRAFFT    
Masilla de poliuretano. Tecnologia 
antigermenes. Ideal para juntas de 
dilatacion. Cartucho 300ml.. 
Cód. 47217 - Gris.
Cód. 47218 - Blanco.
Cód. 47219 - Marrón.
Cód. 49210 - Negro.

3,30€ + 0,69 IVA = 3,99€

Cód. 65550
PISTOLA ESPUMA POLIURETANO 
PROFESIONAL. QUILOSA    
Pistola para la aplicación de espuma de 
poliuretano. Facil mantenimiento y dosifi-
cacion precisa

9,25€ + 1,94 IVA = 11,19€

Cód. 66705
PISTOLA ESPUMA  
PROFESIONAL TEFLONADA.    
Profesional teflonada

12,95€ + 2,72 IVA = 15,67€

Cód. 88109
PISTOLA ESPUMA  
POLIURETANO. ROHER    
Pistola espuma poliuretano regulacion de una 
mano, con válvula teflonada, y lanza doble de 
acero inoxidable, teflonado interior

17,50€ + 3,68 IVA = 21,18€

ESPUMA POLIURETANO  
ORBAFOAM. QUILOSA    
750 Ml.Espuma de poliuretano para 
bricolaje y uso profesional. Rendi-
miento hasta 50 litros.
Cód. 18333
Canula 750 ml

2,95€ + 0,62 IVA = 3,57€
Cód. 18357
Pistola 750 ml

3,15€ + 0,66 IVA = 3,81€
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Cód. 51699
ADHESIVO MULTIUSOS  
MS-TECH. CEYS    
Pega sella y rellena todo tipo 
de materiales incluso sobre 
superficiees humedas.Interior y 
exteriot .Pintable. Cartucho 310 ml. 
Color blanco

5,40€ + 1,13 IVA = 6,53€

Cód. 88738
ADHESIVO SELLADOR MS 106 
EXPRESS. BOSTIK    
Sellador-adhesivo ms. Accion express. 
Pegado y sellado incluso bajo el agua. 
Cartucho 290 ml. Color trasparente

5,35€ + 1,12 IVA = 6,47€



Cód. 49884
ANCLAJE QUÍMICO ANCHORFIX. 
SIKA    
Resina de poliéster de curado rápido. Apli-
cación con pistola de masillas. Cartucho 
de 300 ml.

7,95€ + 1,67 IVA = 9,62€

Cód. 62518
ANCLAJE QUÍMICO. PATTEX    
Anclaje químico de 2 componentes 
que permite la realización de 
fijaciones de alta resistencia sobre 
todo tipo de material. 280 ML.

9,90€ + 2,08 IVA = 11,98€

Cód. 68847
GRASA SPRAY GAMA STEC. 
KRAFFT    
Grasa para engrase general de 
rodamientos, cojinetes, articulacio-
nes, Guias, etc, de larga duración. 
Envase de 500 ml.

5,75€ + 1,21 IVA = 6,96€

MULTIUSO FERR-OIL 520. FERR OIL    
Aerosol de cómodo uso par la solución de pequeños 
domésticos relacionados con la mecánica (puerta, cerra-
duras, cadenas, etc..Excelente multiuso en su relacion 
calidad –precio. 150 - 450 ML
Cód. 12849 - 150 ML
Cód. 12850 - 450 ML.

DESDE
1,40€ + 0,29 IVA = 1,69€

Cód. 66690
PISTOLA SILICONA  
CREMALLERA REFORZADA    
Con cremallera reforzada

2,15€ + 0,45 IVA = 2,60€

Cód. 66701
PISTOLA SILICONA TUBULAR    
Aplicador tubular 600 ml.

6,95€ + 1,46 IVA = 8,41€

Cód. 75797
PISTOLA SILICONA ANTIGOTEO. 
ROHER    
Reforzada antigoteo con ratio 1:20
Corte automático de salida de producto

11,90€ + 2,50 IVA = 14,40€

Cód. 88108
PISTOLA SILICONA REFORZADA 
ALTA RESISTENCIA. ROHER    
Pistola alta resistencia para polímeros de 
alta densidad ratio 1:30

9,50€ + 2,00 IVA = 11,50€

Cód. 66685
PISTOLA SILICONA SKELETON.    
Pistola silicona skeleton

1,95€ + 0,41 IVA = 2,36€

Cód. 66696
PISTOLA SILICONA GIRATORIA 
PROFESIONAL     
Giratoria profesional 

6,25€ + 1,31 IVA = 7,56€

Cód. 66700
PISTOLA SILICONA TUBULAR    
Aplicador tubular 310 ml

5,50€ + 1,16 IVA = 6,66€

Cód. 60247
ANCLAJE QUÍMICO EPOXI. KRAFFT    
Resina de anclaje químico de epoxi sin 
estireno, para anclajes d altas prestaciones. 
Posee certificado TAG y marcado CE.Envase 
de 280 ml. Posee certificado ETAG y  marca-
do CE Aplicación con pistola de silicona.

9,95€ + 2,09 IVA = 12,04€

ANCLAJE QUÍMICO  
POLIESTER SIN ESTIRENO. QUILOSA    
Resina de poliester de dos componentes libre de 
estireno de curado rapido para la fijacion y anclaje 
de cargas de valor medio-alto en materiales huecos y 
macizos. Certificado ce para material hueco, sustrato 
humedo y seco. Conservacion 18 meses. 
Cód. 74567
Carutcho 280ml.
Cód. 95123
Carutcho 380ml.

DESDE
4,75€ + 1,00 IVA = 5,75€

GRASA LITIO. KRAFFT
Lubricante multifuncional de engrase. 
Resistente al agua y la humedad..
Cód. 60243 - Cartucho 400ml.
Cód. 17596 - Lata 2kg
Cód. 17595 - Lata 5kg

DESDE
3,10€ + 0,65 IVA = 3,75€

Cód. 68711
ANCLAJE QUÍMICO RESINA 
POLIESTER SIN ESTIRENO 
ANCLAPACK M-18. KRAFFT    
Resina de anclaje químico de 
poliester sin estireno, para anclajes de 
medias prestaciones. Envase de 280 
ml.Aplicación con pistola de silicona.

7,25€ + 1,52 IVA = 8,77€

Cód. 66703
PISTOLA TACO QUIMICO.    
Aplicador taco químico 

7,90€ + 1,66 IVA = 9,56€
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Cód. 97593
AMOLADORA 230MM 2200W GWS 22-230JH + AMOLADORA 115MM GWS 850. 
BOSCH    
AMOLADORA 2.200 W. 230 mm. Empuñadura recta. Arranque suave. Protección contra rearranque. 
Interruptor tri-control + MINIAMOLADORA GWS 850 (disco de 115 mm) Professional.

185€ + 38,85 IVA = 223,85€

Cód. 71286
ASPIRADOR / SOPLADOR /TRITURADOR A GASOLINA GAS 
550 G. GARLAND    
“Motor 2 tiempos de 26 cc. Potencia 0,7 kW. Velocidad del aire de soplado 
225 km/h. Volumen del aire 10,2 m3/min. Saco recogedor de 45 l. Peso 
con función soplador 4,9 kg. Peso con función aspirador 5,39 kg.”

140,41€ + 29,49 IVA = 169,90€

Cód. 79531
MOTOSIERRA TÉRMICA ESPADA 40 CM. CS380. MCCULLOCH    
1,4kw / Cilindrada: 38 cc Longitud espadín: 16”/ 40cm, Paso de cadena; 3/8” Peso: 
5,2kg Nuevo diseño McCulloch SOFT START. Sistema anti-vibraciones de alta calidad 
Porta- herramienta integrado, Tensor de cadena rápido y sin herramienta

190€ + 39,90 IVA = 229,90€

Cód. 52267
POLIPASTO PROFESIONAL DE 
CADENA. AYERBE    
Capacidad Máx: 1000 kg Altura de 
elevación: 6 metros Diametro de 
cadena 6 mm

102,48€ + 21,52 IVA =124€

Cód. 67515
TORNILLO BANCO MULTIANGULOS. 
STANLEY    
Diseño con varias mordazas ajustables e indepen-
dientes permite una fácil fijación en la mayoría de las 
superficies. Mordazas mecanizadas. 

26,50€ + 5,57 IVA =32,07€

Cód. 83250
WALKIE TALKIES TWINTALKER  
DUO RC-6402. TOP COM    
Uso libre (446MHz) con 8 canales, 38 
subcanales. Cargador de mesa, pilas 
incluidas. Alcance hasta 10 km. Canales: 
8. Pitido Roger. Función de monitor 
Vox control. Función de bloqueo de te-
clado. Cronómetro. Base de carga doble. 
Clip del cinturón 

44,50€ + 9,35 IVA = 53,85€

Cód. 89138
WALKIE TALKIE RC-6404.  
TOP COM    
(446MHz) , con 8 canales, 38 subcanales, 
resistente al agua IPXE, con micrófono de 
hombro, cargador de coche, incluyendo 
las baterías. En una caja de herramientas. 
Alcance hasta 10 km. Canales: 8.
Función de monitor. Vox control. 2x Base 
de carga individual. 

82,50€ + 17,33 IVA = 99,83€

+ EXTRA

PRECIOS VÁLIDOS DEL 27 DE SEPTIEMBRE 
AL 28 DE NOVIEMBRE DE 2014

Ayudenos a cuidar el medio ambiente. 
Haga un buen uso de este folleto cuando 
ya no le sea útil.

Nuestras tiendas cuentan con personas 
que le atenderán profesionalmente

Cómodamente podrá comprar en su 
barrio sin desplazarse

Si desea cualquier información sobre 
este folleto, consulte nuestra web.  
www.comafe.es

Precios de venta al público recomendados. Válidos para la península. Impuestos incluidos.
En los precios no se incluye el atrezo utilizado para las fotografías. No incluyen montaje ni reparto.  

Función aspirador

Función soplador

REGALO


